

Інфо СІТІ

Харківська міська газета

Заснована у 2023 році

Вівторок, 27 лютого 2024 року, № 25/1 (784)

УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 21.02.2024 № 63
М. ХАРКІВ

РІШЕННЯ

ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ ТАРИФІВ НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ ТА ЇЇ ПОСТАЧАННЯ КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ
«ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ СИСТЕМИ» ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА

З метою встановлення економічно обґрунтованих тарифів на теплову енергію та її постачання, на підставі звернення та розрахунків комунального підприємства «Харківські теплові системи», згідно зі ст. 17, 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання законів України «Про житлово-комунальні послуги», «Про теплопостачання», Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 (зі змінами), урахувуючи умови мораторію на підвищення цін (тарифів) у сфері теплопостачання, введеного Законом України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 № 502 «Деякі питання регулювання діяльності у сфері комунальних послуг у зв'язку із введенням в Україні воєнного стану», керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Встановити тарифи на теплову енергію та її постачання комунальному підприємству «Харківські теплові системи» для споживачів м. Харкова згідно з додатком 1.

Структура тарифу на постачання теплової енергії додається (додаток 2).

2. Протягом дії воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, у якому воєнний стан буде припинено або скасовано, комунальному підприємству «Харківські теплові системи» застосовувати тарифи для категорії споживачів «Суб'єкти господарювання, які надають теплову енергію для потреб населення» на рівні тарифів, що застосовувалися станом на 24 лютого 2022 року, а саме:

2.1. На теплову енергію:
без урахування витрат на утримання і ремонт центральних теплових пунктів, без урахування витрат на утримання і ремонт індивідуальних теплових пунктів 1 747,57 грн за 1 Гкал (з ПДВ);

з урахуванням витрат на утримання і ремонт центральних теплових пунктів, без урахування витрат на утримання і ремонт індивідуальних теплових пунктів 1 747,57 грн за 1 Гкал (з ПДВ).

2.2. На постачання теплової енергії:
без урахування витрат на утримання і ремонт індивідуальних теплових пунктів — 15,70 грн за 1 Гкал (з ПДВ).

3. Встановити, що пункт 1 рішення для категорії споживачів «Суб'єкти господарювання, які надають теплову енергію для потреб населення» не підлягає застосуванню на підставі Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування», яким встановлено мораторій на підвищення цін (тарифів) у сфері теплопостачання для населення на тепло-

ву енергію (її виробництво, транспортування та постачання) і послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води протягом дії воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, у якому воєнний стан буде припинено або скасовано.

4. Узяти до відома, що відповідно до Закону України «Про заходи, спрямовані на врегулювання заборгованості теплопостачальних та теплогенеруючих організацій та підприємств централізованого водопостачання і водовідведення» компенсація комунальному підприємству «Харківські теплові системи» з різниці в тарифах на постачання теплової енергії для категорії споживачів «Суб'єкти господарювання, які надають теплову енергію для потреб населення», що підлягає врегулюванню, здійснюється за рахунок видатків державного бюджету за цільовим призначенням.

5. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 27.09.2023 № 483 «Про встановлення тарифів на теплову енергію та її постачання комунальному підприємству «Харківські теплові системи» для споживачів м. Харкова».

6. Департаменту у справах інформації та зв'язків з громадськістю Харківської міської ради (Сідоренко Ю. С.) забезпечити оприлюднення рішення.

7. Рішення набирає чинності з дня офіційного оприлюднення.

8. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань забезпечення життєдіяльності міста Руденка А. І.

Міський голова І. О. ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК 1
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 21.02.2024 № 63ТАРИФИ
НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ ТА ЇЇ ПОСТАЧАННЯ
КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ СИСТЕМИ»
ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА

Найменування тарифів	Групи споживачів			
	Суб'єкти господарювання, які надають теплову енергію для потреб населення	Бюджетні установи	Інші споживачі (крім населення)	Релігійні організації
1	2	3	4	5
Тариф на теплову енергію (без урахування витрат на утримання і ремонт центральних теплових пунктів, без урахування витрат на утримання і ремонт індивідуальних теплових пунктів), грн за 1 Гкал (з ПДВ)	1 752,56	3 748,34	3 802,09	3 505,03
Тариф на теплову енергію (з урахуванням витрат на утримання і ремонт центральних теплових пунктів, без урахування витрат на утримання і ремонт індивідуальних теплових пунктів), грн за 1 Гкал (з ПДВ)	1 752,56	3 947,24	4 000,99	3 703,93
Тариф на постачання теплової енергії (без урахування витрат на утримання і ремонт індивідуальних теплових пунктів), грн за 1 Гкал (з ПДВ)	20,69	20,69	20,69	20,69

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ДОДАТОК 2
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 21.02.2024 № 63СТРУКТУРА ТАРИФУ
НА ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ КОМУНАЛЬНОГО
ПІДПРИЄМСТВА «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ СИСТЕМИ»
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ І РЕМОТ ІНДИВІДУАЛЬНИХ
ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА

№ з/п	Статті витрат	Плановані витрати, грн за 1 Гкал
1	Виробнича собівартість, зокрема:	9,532
1.1	прямі матеріальні витрати	0,00
1.2	прямі витрати на оплату праці	7,127
1.3	інші прямі витрати, зокрема:	2,218
1.3.1	єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування	1,568
1.3.2	амортизаційні відрахування	0,171
1.3.3	інші прямі витрати	0,479
1.4	загальновиробничі витрати	0,187
2	Адміністративні витрати	7,706
3	Інші операційні витрати	0,00
4	Фінансові витрати	0,00
5	Повна собівартість	17,238
6	Розрахунковий прибуток	0,00
7	Тариф на постачання теплової енергії без ПДВ	17,24
8	Податок на додану вартість	3,45
9	Тариф на постачання теплової енергії з ПДВ	20,69

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 21.02.2024 № 64
М. ХАРКІВ

РІШЕННЯ

ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ ТАРИФІВ НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ, ЇЇ ВИРОБНИЦТВО, ТРАНСПОРТУВАННЯ, ПОСТАЧАННЯ ТА ПОСЛУГИ З ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ І ПОСТАЧАННЯ ГАРЯЧОЇ ВОДИ КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА

З метою встановлення економічно обґрунтованих тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання та послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, на підставі звернення та розрахунків комунального підприємства «Харківські теплові мережі», згідно зі ст. ст. 17, 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання законів України «Про житлово-комунальні послуги», «Про тепlopостачання», «Про ринок природного газу», Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 (зі змінами), урахуваючи умови мораторію на підвищення цін (тарифів) у сфері тепlopостачання, введеного Законом України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері тепlopостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 № 502 «Деякі питання регулювання діяльності у сфері комунальних послуг у зв'язку із введенням в Україні воєнного стану», керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Встановити тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання та послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води комунальному підприємству «Харківські теплові мережі» для споживачів м. Харкова згідно з додатками 1–8.

Структура тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання та послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води для споживачів м. Харкова додається (додатки 11–26).

2. Встановити тарифи на транспортування теплової енергії інших власників те-

пловими мережами комунального підприємства «Харківські теплові мережі» згідно з додатком 9.

Структура тарифів на транспортування теплової енергії інших власників тепловими мережами комунального підприємства «Харківські теплові мережі» додається (додаток 27).

3. Встановити тарифи на теплову енергію, її виробництво, постачання та послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води окремо для кожного багатоквартирного будинку, обладнаного системою автономного опалення, комунальному підприємству «Харківські теплові мережі» для споживачів м. Харкова згідно з додатком 10.

Структура тарифів на теплову енергію, її виробництво, постачання та послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води окремо для кожного багатоквартирного будинку, обладнаного системою автономного опалення, для споживачів м. Харкова додається (додатки 28–37).

4. Протягом дії воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, у якому воєнний стан буде припинено або скасовано, комунальному підприємству «Харківські теплові мережі» застосовувати тарифи для категорії споживачів «Населення» на рівні тарифів, що застосовувалися станом на 24 лютого 2022 року, а саме:

4.1. На послугу з постачання теплової енергії: для абонентів житлових будинків з будинковими та квартирними приладами обліку теплової енергії — 1 539,50 грн/Гкал (з ПДВ);

для абонентів житлових будинків без будинкових та квартирних приладів обліку теплової енергії — 39,38 грн за 1 кв. м на місяць (з ПДВ).

4.2. На послугу з постачання гарячої води: за умови підключення рушникосушильників до системи централізованого постачання гарячої води — 93,22 грн за 1 куб. м (з ПДВ);

за відсутності рушникосушильників — 86,32 грн за 1 куб. м (з ПДВ).

5. Встановити, що пункти 1, 3 рішення для категорії споживачів «Населення» не підлягають застосуванню на підставі Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері тепlopостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування», яким встановлено мораторій на підвищення цін (тарифів) у сфері тепlopостачання для населення на теплову енергію (її виробництво, транспортування та постачання) і послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води протягом дії воєнного стану в Україні та шести місяців після місяця, у якому воєнний стан буде припинено або скасовано.

6. Узяти до відома, що відповідно до Закону України «Про заходи, спрямовані на врегулювання заборгованості тепlopостачальних та теплогенеруючих організацій та підприємств централізованого водопостачання і водовідведення» компенсація комунальному підприємству «Харківські теплові мережі» з різниці в тарифах на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії, на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води для категорії споживачів «Населення», що підлягає врегулюванню, здійснюється за рахунок видатків державного бюджету за цільовим призначенням.

7. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 24.08.2023 № 408 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання та послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води комунальному підприємству «Харківські теплові мережі» для споживачів м. Харкова».

8. Департаменту у справах інформації та зв'язків з громадськістю Харківської міської ради (Сідоренко Ю. С.) забезпечити оприлюднення рішення.

9. Рішення набирає чинності з дня офіційного оприлюднення.

10. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань забезпечення життєдіяльності міста Руденка А. І.

Міський голова І. О. ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК 1
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 21.02.2024 № 64

ТАРИФИ НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ, ЇЇ ВИРОБНИЦТВО, ТРАНСПОРТУВАННЯ ТА ПОСТАЧАННЯ БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТИВ, БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТИВ, БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА

Найменування тарифів	Групи споживачів			
	Населення	Бюджетні установи	Інші споживачі	Релігійні організації
Тариф на теплову енергію, грн за 1 Гкал (з ПДВ), зокрема на:	2 250,32	3 753,31	3 807,06	3 510,00
виробництво теплової енергії, грн за 1 Гкал (з ПДВ)	1 417,46	2 630,98	2 675,95	2 590,48
транспортування теплової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, грн за 1 Гкал (з ПДВ)	807,20	1 096,67	1 105,45	893,86
постачання теплової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку, грн за 1 Гкал (з ПДВ)	25,66	25,66	25,66	25,66

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ДОДАТОК 2
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 21.02.2024 № 64

ТАРИФИ НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ, ЇЇ ВИРОБНИЦТВО, ТРАНСПОРТУВАННЯ ТА ПОСТАЧАННЯ БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТИВ, БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТИВ, З УРАХУВАННЯМ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА

Найменування тарифів	Групи споживачів			
	Населення	Бюджетні установи	Інші споживачі	Релігійні організації
Тариф на теплову енергію, грн за 1 Гкал (з ПДВ), зокрема на:	2 403,18	3 906,17	3 959,92	3 662,86
виробництво теплової енергії, грн за 1 Гкал (з ПДВ)	1 417,46	2 630,98	2 675,95	2 590,48
транспортування теплової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, грн за 1 Гкал (з ПДВ)	807,20	1 096,67	1 105,45	893,86
постачання теплової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, з урахуванням витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку, грн за 1 Гкал (з ПДВ)	178,52	178,52	178,52	178,52

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ТАРИФИ
НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ, ЇЇ ВИРОБНИЦТВО, ТРАНСПОРТУВАННЯ ТА ПОСТАЧАННЯ
З УРАХУВАННЯМ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ,
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ,
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА

Найменування тарифів	Групи споживачів			
	Населення	Бюджетні установи	Інші споживачі	Релігійні організації
Тариф на теплову енергію, грн за 1 Гкал (з ПДВ), зокрема на:	2 449,22	3 952,21	4 005,96	3 708,90
виробництво теплової енергії, грн за 1 Гкал (з ПДВ)	1 417,46	2 630,98	2 675,95	2 590,48
транспортування теплової енергії з урахуванням витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, грн за 1 Гкал (з ПДВ)	1 006,10	1 295,57	1 304,35	1 092,76
постачання теплової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку, грн за 1 Гкал (з ПДВ)	25,66	25,66	25,66	25,66

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ТАРИФИ
НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ, ЇЇ ВИРОБНИЦТВО, ТРАНСПОРТУВАННЯ ТА ПОСТАЧАННЯ
З УРАХУВАННЯМ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ,
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ,
З УРАХУВАННЯМ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА

Найменування тарифів	Групи споживачів			
	Населення	Бюджетні установи	Інші споживачі	Релігійні організації
Тариф на теплову енергію, грн за 1 Гкал (з ПДВ), зокрема на:	2 602,08	4 105,07	4 158,82	3 861,76
виробництво теплової енергії, грн за 1 Гкал (з ПДВ)	1 417,46	2 630,98	2 675,95	2 590,48
транспортування теплової енергії з урахуванням витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, грн за 1 Гкал (з ПДВ)	1 006,10	1 295,57	1 304,35	1 092,76
постачання теплової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів та з урахуванням витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку, грн за 1 Гкал (з ПДВ)	178,52	178,52	178,52	178,52

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ТАРИФИ
НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ, ЇЇ ВИРОБНИЦТВО, ТРАНСПОРТУВАННЯ ТА ПОСТАЧАННЯ
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ,
З УРАХУВАННЯМ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ,
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА

Найменування тарифів	Групи споживачів			
	Населення	Бюджетні установи	Інші споживачі	Релігійні організації
Тариф на теплову енергію, грн за 1 Гкал (з ПДВ), зокрема на:	2 450,44	3 953,43	4 007,18	3 710,12
виробництво теплової енергії, грн за 1 Гкал (з ПДВ)	1 417,46	2 630,98	2 675,95	2 590,48
транспортування теплової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, грн за 1 Гкал (з ПДВ)	807,20	1 096,67	1 105,45	893,86
постачання теплової енергії з урахуванням витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку, грн за 1 Гкал (з ПДВ)	225,78	225,78	225,78	225,78

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ТАРИФИ
НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ, ЇЇ ВИРОБНИЦТВО, ТРАНСПОРТУВАННЯ ТА ПОСТАЧАННЯ
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ, З УРАХУВАННЯМ ВИТРАТ НА
УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ,
З УРАХУВАННЯМ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА

Найменування тарифів	Групи споживачів			
	Населення	Бюджетні установи	Інші споживачі	Релігійні організації
Тариф на теплову енергію, грн за 1 Гкал (з ПДВ), зокрема на:	2 603,30	4 106,29	4 160,04	3 862,98
виробництво теплової енергії, грн за 1 Гкал (з ПДВ)	1 417,46	2 630,98	2 675,95	2 590,48
транспортування теплової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, грн за 1 Гкал (з ПДВ)	807,20	1 096,67	1 105,45	893,86
постачання теплової енергії з урахуванням витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, з урахуванням витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку, грн за 1 Гкал (з ПДВ)	378,64	378,64	378,64	378,64

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

**ТАРИФИ
НА ПОСЛУГУ З ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»
ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА**

Найменування тарифів	Групи споживачів			
	Населення	Бюджетні установи	Інші споживачі	Релігійні організації
1	2	3	4	5
Тариф на послугу з постачання теплової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, без урахування витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку, грн за 1 Гкал (з ПДВ)	2 250,32	3 753,31	3 807,06	3 510,00
Тариф на послугу з постачання теплової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, без урахування витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, з урахуванням витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку, грн за 1 Гкал (з ПДВ)	2 403,18	3 906,17	3 959,92	3 662,86
Тариф на послугу з постачання теплової енергії з урахуванням витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, без урахування витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку, грн за 1 Гкал (з ПДВ)	2 449,22	3 952,21	4 005,96	3 708,90
Тариф на послугу з постачання теплової енергії з урахуванням витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, без урахування витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, з урахуванням витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку, грн за 1 Гкал (з ПДВ)	2 602,08	4 105,07	4 158,82	3 861,76
Тариф на послугу з постачання теплової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, з урахуванням витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку, грн за 1 Гкал (з ПДВ)	2 450,44	3 953,43	4 007,18	3 710,12
Тариф на послугу з постачання теплової енергії без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, з урахуванням витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, з урахуванням витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку, грн за 1 Гкал (з ПДВ)	2 603,30	4 106,29	4 160,04	3 862,98

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

**ТАРИФИ
НА ПОСЛУГУ З ПОСТАЧАННЯ ГАРЯЧОЇ ВОДИ
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА**

Найменування тарифів	Групи споживачів		
	Населення	Бюджетні установи	Інші споживачі
Тариф на послугу з постачання гарячої води без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, без урахування витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку, грн за 1 куб. м (з ПДВ)	117,36	185,24	187,68
Тариф на послугу з постачання гарячої води з урахуванням витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, без урахування витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку, грн за 1 куб. м (з ПДВ)	118,48	194,22	196,66
Тариф на послугу з постачання гарячої води без урахування витрат на утримання та ремонт центральних теплових пунктів, з урахуванням витрат на утримання та ремонт індивідуальних теплових пунктів, без урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку, грн за 1 куб. м (з ПДВ)	126,37	194,27	196,70

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

**ТАРИФИ
НА ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ ІНШИХ ВЛАСНИКІВ
ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»**

Найменування тарифів	Групи споживачів			
	Населення	Бюджетні установи	Інші споживачі	Релігійні організації
Тариф на транспортування теплової енергії ТОВ «Котельні лікарняного комплексу», грн за 1 Гкал (з ПДВ)	—	1 412,45	—	—

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

**ТАРИФИ
НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ, ЇЇ ВИРОБНИЦТВО,
ПОСТАЧАННЯ ТА ПОСЛУГИ З ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ
І ПОСТАЧАННЯ ГАРЯЧОЇ ВОДИ ОКРЕМО
ДЛЯ КОЖНОГО БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ,
ОБЛАДНАНОГО СИСТЕМОЮ АВТОНОМНОГО ОПАЛЕННЯ,
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»
ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА**

з ПДВ

№ з/п	Адреси будинків	Групи споживачів	Без урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку			З урахуванням витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку			Тариф на послугу з постачання гарячої води без урахування витрат на оснащення будівель вузлами комерційного обліку, грн за 1 куб. м
			Тариф на теплову енергію (послугу з постачання теплової енергії), грн за 1 Гкал, зокрема на:	виробництво теплової енергії, грн за 1 Гкал	постачання теплової енергії, грн за 1 Гкал	Тариф на теплову енергію (послугу з постачання теплової енергії), грн за 1 Гкал, зокрема на:	виробництво теплової енергії, грн за 1 Гкал	постачання теплової енергії, грн за 1 Гкал	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	вул. Академіка Павлова, 20	населення	2 002,33	1 976,67	25,66	—	—	—	—
		інші споживачі	3 272,61	3 246,95	25,66	—	—	—	—
2	вул. Букова, 14	населення	3 387,16	3 361,50	25,66	—	—	—	—
3	вул. Благовіщенська, 2/15	населення	1 869,75	1 844,09	25,66	2 022,61	1 844,09	178,52	—
		інші споживачі	3 232,11	3 206,45	25,66	3 384,97	3 206,45	178,52	—
4	вул. Букова, 20-А	населення	2 081,86	2 056,20	25,66	—	—	—	—
5	вул. Велика Гончарівська, 11	населення	2 259,15	2 233,49	25,66	—	—	—	—
6	пров. Володимира Усенка, 25-А	населення	1 576,66	1 551,00	25,66	1 729,52	1 551,00	178,52	85,97
		інші споживачі	2 878,74	2 853,08	25,66	3 031,60	2 853,08	178,52	144,22
7	вул. Володимирська, 2/3	населення	1 752,94	1 727,28	25,66	—	—	—	—
		інші споживачі	3 119,09	3 093,43	25,66	—	—	—	—

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
8	просп. Гагаріна, 302	населення	2 416,60	2 390,94	25,66	—	—	—	—
		інші споживачі	3 703,36	3 677,70	25,66	—	—	—	—
9	вул. Гольдбергівська, 112	населення	4 536,28	4 510,62	25,66	—	—	—	—
10	вул. Дружби Народів, 228-А	населення	1 311,30	1 285,64	25,66	—	—	—	74,09
		інші споживачі	2 554,65	2 528,99	25,66	—	—	—	—
11	вул. Клочківська, 61/63	населення	1 925,44	1 899,78	25,66	—	—	—	—
		бюджетні установи	4 300,06	4 274,40	25,66	—	—	—	—
		інші споживачі	3 177,33	3 151,67	25,66	—	—	—	—
12	вул. Коцарська, 60-А	населення	2 696,60	2 670,94	25,66	2 849,46	2 670,94	178,52	—
		інші споживачі	4 035,05	4 009,39	25,66	4 187,91	4 009,39	178,52	—
13	вул. Лелюківська, 1-А	населення	2 588,28	2 562,62	25,66	—	—	—	—
14	Мереф'янське шосе, 17-Б	населення	3 033,45	3 007,79	25,66	—	—	—	—
15	Мереф'янське шосе, 17-в, кв. 3-8	населення	3 404,99	3 379,33	25,66	—	—	—	—
16	Мереф'янське шосе, 17-в, кв. 1, 2, 9, 10	населення	4 142,88	4 117,22	25,66	—	—	—	—
17	Мереф'янське шосе, 17-Г	населення	3 100,02	3 074,36	25,66	—	—	—	—
18	Мереф'янське шосе, 17-д, кв. 3, 6, 7, 8, 10, 11	населення	3 927,72	3 902,06	25,66	—	—	—	—
19	Мереф'янське шосе, 17-д, кв. 1, 2, 5, 12, 13, 14	населення	3 380,64	3 354,98	25,66	—	—	—	—
20	Мереф'янське шосе, 17-ж, кв. 1-5	населення	3 362,91	3 337,25	25,66	—	—	—	—
21	Мереф'янське шосе, 17-ж, кв. 6-11	населення	3 309,34	3 283,68	25,66	—	—	—	—
22	Мереф'янське шосе, 17-З	населення	2 274,75	2 249,09	25,66	—	—	—	—
23	Мереф'янське шосе, 17-І	населення	2 311,37	2 285,71	25,66	—	—	—	—
24	Мереф'янське шосе, 17-Є	населення	2 304,74	2 279,08	25,66	—	—	—	—
25	Мереф'янське шосе, 17-К	населення	2 484,30	2 458,64	25,66	—	—	—	—
26	вул. Москалівська, 22	населення	2 224,52	2 198,86	25,66	—	—	—	—
		інші споживачі	3 486,64	3 460,98	25,66	—	—	—	—
27	вул. Москалівська, 28/41	населення	3 953,57	3 927,91	25,66	—	—	—	—
		інші споживачі	5 321,54	5 295,88	25,66	—	—	—	—
28	вул. Москалівська, 36	населення	1 707,64	1 681,98	25,66	—	—	—	—
29	вул. Москалівська, 92	населення	1 422,72	1 397,06	25,66	—	—	—	—
		інші споживачі	2 703,15	2 677,49	25,66	—	—	—	—
30	просп. Ново-Баварський, 11/13	населення	1 751,91	1 726,25	25,66	—	—	—	—
31	пров. Одоевський, 1	населення	2 125,90	2 100,24	25,66	—	—	—	—
32	вул. Пестрікова, 14	населення	1 974,29	1 948,63	25,66	—	—	—	—
33	вул. Рилієва, 49/51	населення	2 018,50	1 992,84	25,66	2 171,36	1 992,84	178,52	—
34	пров. Рогатинський, 19	населення	1 957,62	1 931,96	25,66	—	—	—	—
35	Салтівське шосе, 73-В	населення	1 540,71	1 515,05	25,66	—	—	—	82,04
		інші споживачі	2 776,42	2 750,76	25,66	—	—	—	—
36	Салтівське шосе, 73-Г	населення	1 488,62	1 462,96	25,66	—	—	—	81,58
37	вул. Семінарська, 2	населення	2 299,95	2 274,29	25,66	—	—	—	—
38	вул. Станційна, 4	населення	2 384,97	2 359,31	25,66	—	—	—	—
39	пров. Столярний, 14	населення	1 728,48	1 702,82	25,66	—	—	—	—
40	вул. Харківська, 82	населення	2 165,86	2 140,20	25,66	—	—	—	—
		бюджетні установи	4 551,95	4 526,29	25,66	—	—	—	—
		інші споживачі	3 429,89	3 404,23	25,66	—	—	—	—

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ДОДАТОК 11
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 21.02.2024 № 64

**СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ (ПОСЛУГУ З ПОСТАЧАННЯ
ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ) БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ
ТА РЕМОНТ ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТИВ,
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ
ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТИВ, БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ
НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»
ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА**

грн/Гкал

№ з/п	Статті витрат	Групи споживачів			
		Населення	Бюджетні установи	Інші споживачі	Релігійні організації
1	Тариф на теплову енергію (послугу з постачання теплової енергії) (з ПДВ), зокрема:	2 250,32	3 753,31	3 807,06	3 510,00
1.1	повна собівартість теплової енергії	1 738,69	2 975,25	3 053,13	2 814,99
1.2	витрати на відшкодування втрат	0,00	0,00	0,00	0,00
1.3	перерахування витрат	43,94	48,64	22,70	22,06
1.4	планований прибуток, усього, зокрема:	92,64	103,87	96,72	87,95
1.4.1	податок на прибуток	16,68	18,70	17,41	15,83
1.4.2	на розвиток виробництва (виробничі інвестиції)	0,00	0,00	0,00	0,00
1.4.3	обігові кошти	40,61	52,45	48,30	41,87
1.4.4	інше використання прибутку	35,35	32,72	31,01	30,25
1.5	податок на додану вартість	375,05	625,55	634,51	585,00

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ДОДАТОК 12
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 21.02.2024 № 64

**СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ (ПОСЛУГУ З ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ)
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ
ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТИВ,
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ
ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТИВ,
З УРАХУВАННЯМ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ
ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»
ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА**

грн/Гкал

№ з/п	Статті витрат	Групи споживачів			
		Населення	Бюджетні установи	Інші споживачі	Релігійні організації
1	Тариф на теплову енергію (послугу з постачання теплової енергії) (з ПДВ), зокрема:	2 403,18	3 906,17	3 959,92	3 662,86
1.1	повна собівартість теплової енергії	1 738,69	2 975,25	3 053,13	2 814,99
1.2	витрати на відшкодування втрат	0,00	0,00	0,00	0,00
1.3	перерахування витрат	43,94	48,64	22,70	22,06
1.4	планований прибуток, усього, зокрема:	220,02	231,25	224,10	215,33
1.4.1	податок на прибуток	39,61	41,63	40,34	38,76
1.4.2	на розвиток виробництва (виробничі інвестиції)	104,45	104,45	104,45	104,45
1.4.3	обігові кошти	40,61	52,45	48,30	41,87
1.4.4	інше використання прибутку	35,35	32,72	31,01	30,25
1.5	податок на додану вартість	400,53	651,03	659,99	610,48

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ДОДАТОК 13
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 21.02.2024 № 64

**СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ (ПОСЛУГУ З ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ)
З УРАХУВАННЯМ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ
ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТИВ,
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ
ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТИВ,
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ
ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»
ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА**

грн/Гкал

№ з/п	Статті витрат	Групи споживачів			
		Населення	Бюджетні установи	Інші споживачі	Релігійні організації
1	Тариф на теплову енергію (послугу з постачання теплової енергії) (з ПДВ), зокрема:	2 449,22	3 952,21	4 005,96	3 708,90
1.1	повна собівартість теплової енергії	1 895,79	3 132,35	3 210,23	2 972,09
1.2	витрати на відшкодування втрат	0,00	0,00	0,00	0,00
1.3	перерахування витрат	44,93	49,63	23,69	23,05
1.4	планований прибуток, усього, зокрема:	100,30	111,53	104,38	95,61
1.4.1	податок на прибуток	18,06	20,08	18,79	17,21
1.4.2	на розвиток виробництва (виробничі інвестиції)	0,00	0,00	0,00	0,00
1.4.3	обігові кошти	46,89	58,73	54,58	48,15
1.4.4	інше використання прибутку	35,35	32,72	31,01	30,25
1.5	податок на додану вартість	408,20	658,70	667,66	618,15

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ДОДАТОК 14
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 21.02.2024 № 64

**СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ (ПОСЛУГУ З ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ)
З УРАХУВАННЯМ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТИВ,
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТИВ,
З УРАХУВАННЯМ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА**

грн/Гкал

№ з/п	Статті витрат	Групи споживачів			
		Населення	Бюджетні установи	Інші споживачі	Релігійні організації
1	Тариф на теплову енергію (послугу з постачання теплової енергії) (з ПДВ), зокрема:	2 602,08	4 105,07	4 158,82	3 861,76
1.1	повна собівартість теплової енергії	1 895,79	3 132,35	3 210,23	2 972,09
1.2	витрати на відшкодування втрат	0,00	0,00	0,00	0,00
1.3	перерахування витрат	44,93	49,63	23,69	23,05
1.4	планований прибуток, усього, зокрема:	227,68	238,91	231,76	222,99
1.4.1	податок на прибуток	40,99	43,01	41,72	40,14
1.4.2	на розвиток виробництва (виробничі інвестиції)	104,45	104,45	104,45	104,45
1.4.3	обігові кошти	46,89	58,73	54,58	48,15
1.4.4	інше використання прибутку	35,35	32,72	31,01	30,25
1.5	податок на додану вартість	433,68	684,18	693,14	643,63

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

**СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ (ПОСЛУГУ З ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ)
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТИВ,
З УРАХУВАННЯМ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТИВ,
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА**

грн/Гкал

№ з/п	Статті витрат	Групи споживачів			
		Населення	Бюджетні установи	Інші споживачі	Релігійні організації
1	Тариф на теплову енергію (послугу з постачання теплової енергії) (з ПДВ), зокрема:	2 450,44	3 953,43	4 007,18	3 710,12
1.1	повна собівартість теплової енергії	1 897,68	3 134,24	3 212,12	2 973,98
1.2	витрати на відшкодування втрат	0,00	0,00	0,00	0,00
1.3	перерахування витрат	43,96	48,66	22,72	22,08
1.4	планований прибуток, усього, зокрема:	100,40	111,63	104,48	95,71
1.4.1	податок на прибуток	18,08	20,10	18,81	17,23
1.4.2	на розвиток виробництва (виробничі інвестиції)	0,00	0,00	0,00	0,00
1.4.3	обігові кошти	46,97	58,81	54,66	48,23
1.4.4	інше використання прибутку	35,35	32,72	31,01	30,25
1.5	податок на додану вартість	408,40	658,90	667,86	618,35

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

**СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ (ПОСЛУГУ З ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ)
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТИВ,
З УРАХУВАННЯМ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТИВ,
З УРАХУВАННЯМ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА**

грн/Гкал

№ з/п	Статті витрат	Групи споживачів			
		Населення	Бюджетні установи	Інші споживачі	Релігійні організації
1	Тариф на теплову енергію (послугу з постачання теплової енергії) (з ПДВ), зокрема:	2 603,30	4 106,29	4 160,04	3 862,98
1.1	повна собівартість теплової енергії	1 897,68	3 134,24	3 212,12	2 973,98
1.2	витрати на відшкодування втрат	0,00	0,00	0,00	0,00
1.3	перерахування витрат	43,96	48,66	22,72	22,08
1.4	планований прибуток, усього, зокрема:	227,78	239,01	231,86	223,09
1.4.1	податок на прибуток	41,01	43,03	41,74	40,16
1.4.2	на розвиток виробництва (виробничі інвестиції)	104,45	104,45	104,45	104,45
1.4.3	обігові кошти	46,97	58,81	54,66	48,23
1.4.4	інше використання прибутку	35,35	32,72	31,01	30,25
1.5	податок на додану вартість	433,88	684,38	693,34	643,83

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

**СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ВИРОБНИЦТВО ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»
ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА**

грн/Гкал

№ з/п	Статті витрат	Групи споживачів			
		Населення	Бюджетні установи	Інші споживачі	Релігійні організації
1	2	3	4	5	6
1	Виробнича собівартість виробництва теплової енергії власними котельнями, зокрема:	1 174,08	2 164,10	2 377,14	2 162,84
1.1	прямі матеріальні витрати, зокрема:	962,57	1 952,59	2 165,63	1 951,33
1.1.1	паливо	892,94	1 882,96	2 096,00	1 881,70
1.1.2	електроенергія	48,16	48,16	48,16	48,16
1.1.3	вода для технологічних потреб та водовідведення	0,69	0,69	0,69	0,69
1.1.4	матеріали, запасні частини та інші матеріальні ресурси	20,78	20,78	20,78	20,78
1.2	прямі витрати на оплату праці	115,15	115,15	115,15	115,15
1.3	інші прямі витрати, зокрема:	59,87	59,87	59,87	59,87
1.3.1	єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування	25,33	25,33	25,33	25,33
1.3.2	амортизаційні відрахування	13,43	13,43	13,43	13,43
1.3.3	інші прямі витрати	21,11	21,11	21,11	21,11
1.4	загальновиробничі витрати	36,49	36,49	36,49	36,49
2	Адміністративні витрати	24,74	24,74	24,74	24,74
3	Інші операційні витрати	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Фінансові витрати	1,90	1,90	1,90	1,90
5	Вартість виробництва теплової енергії власними котельнями	1 200,72	2 190,74	2 403,78	2 189,48
6	Обсяг відпуску теплової енергії з колекторів власних котельень, Гкал	2 607 264	279 165	117 679	696
7	Вартість виробництва теплової енергії власною ТЕЦ	1 003,15	2 100,95	2 095,15	2 091,55
8	Обсяг відпуску теплової енергії з колекторів власної ТЕЦ, Гкал	827 619	144 257	106 340	1 198
9	Витрати на придбання теплової енергії в інших суб'єктах господарювання	966,76	1 983,00	1 979,41	1 977,49
10	Обсяг покупної теплової енергії, Гкал	1 042 754	191 150	93 256	191

1	2	3	4	5	6
11	Повна планована собівартість	1 109,71	2 175,05	2 175,61	2 113,79
12	Витрати на відшкодування втрат	0,00	0,00	0,00	0,00
13	Перерахування витрат	22,81	27,51	1,57	0,93
14	Планований прибуток, усього, зокрема:	48,70	59,93	52,78	44,01
14.1	податок на прибуток	8,77	10,79	9,50	7,92
14.2	на розвиток виробництва (виробничі інвестиції)	0,00	0,00	0,00	0,00
14.3	обігові кошти	27,97	39,81	35,66	29,23
14.4	інше використання прибутку	11,96	9,33	7,62	6,86
15	Тариф на виробництво теплової енергії без ПДВ	1 181,22	2 192,49	2 229,96	2 158,73
16	Податок на додану вартість	236,24	438,49	445,99	431,75
17	Тариф на виробництво теплової енергії з ПДВ	1 417,46	2 630,98	2 675,95	2 590,48
18	Загальний обсяг відпуску теплової енергії, Гкал	4 477 637	614 572	317 275	2 085

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ДОДАТОК 18
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 21.02.2024 № 64

**СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ
ВЛАСНИМ СПОЖИВАЧАМ М. ХАРКОВА
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ І РЕМОНТ
ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»**

грн/Гкал

№ з/п	Статті витрат	Групи споживачів			
		Населення	Бюджетні установи	Інші споживачі	Релігійні організації
1	2	3	4	5	6
1	Виробнича собівартість, зокрема:	288,64	288,64	288,64	288,64
1.1	прямі матеріальні витрати, зокрема:	148,64	148,64	148,64	148,64
1.1.1	електроенергія	85,83	85,83	85,83	85,83
1.1.2	вода для технологічних потреб та водовідведення	21,94	21,94	21,94	21,94
1.1.3	матеріали, запасні частини та інші матеріальні ресурси	40,87	40,87	40,87	40,87
1.2	прямі витрати на оплату праці	70,86	70,86	70,86	70,86
1.3	інші прямі витрати, зокрема:	64,53	64,53	64,53	64,53
1.3.1	єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування	15,59	15,59	15,59	15,59
1.3.2	амортизаційні відрахування	44,38	44,38	44,38	44,38
1.3.3	інші прямі витрати	4,56	4,56	4,56	4,56
1.4	загальновиробничі витрати	4,61	4,61	4,61	4,61
2	Адміністративні витрати	3,12	3,12	3,12	3,12
3	Інші операційні витрати	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Фінансові витрати	3,87	3,87	3,87	3,87
5	Витрати на покриття втрат теплової енергії в теплових мережах	312,98	554,20	561,52	385,20
6	Повна собівартість	608,61	849,83	857,15	680,83
7	Витрати на відшкодування втрат	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Перерахування витрат	21,11	21,11	21,11	21,11
9	Планований прибуток, усього, зокрема:	42,95	42,95	42,95	42,95
9.1	податок на прибуток	7,73	7,73	7,73	7,73
9.2	на розвиток виробництва (виробничі інвестиції)	0,00	0,00	0,00	0,00
9.3	обігові кошти	11,83	11,83	11,83	11,83
9.4	інше використання прибутку	23,39	23,39	23,39	23,39
10	Вартість транспортування теплової енергії	672,67	913,89	921,21	744,89
11	Тариф на транспортування теплової енергії без ПДВ	672,67	913,89	921,21	744,89
12	Податок на додану вартість	134,53	182,78	184,24	148,97
13	Тариф на транспортування теплової енергії з ПДВ	807,20	1096,67	1105,45	893,86

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ДОДАТОК 19
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 21.02.2024 № 64

**СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ
ВЛАСНИМ СПОЖИВАЧАМ М. ХАРКОВА
З УРАХУВАННЯМ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ І
РЕМОНТ ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»**

грн/Гкал

№ з/п	Статті витрат	Групи споживачів			
		Населення	Бюджетні установи	Інші споживачі	Релігійні організації
1	2	3	4	5	6
1	Виробнича собівартість, зокрема:	444,05	444,05	444,05	444,05
1.1	прямі матеріальні витрати, зокрема:	172,33	172,33	172,33	172,33
1.1.1	електроенергія	109,41	109,41	109,41	109,41
1.1.2	вода для технологічних потреб та водовідведення	21,97	21,97	21,97	21,97
1.1.3	матеріали, запасні частини та інші матеріальні ресурси	40,95	40,95	40,95	40,95
1.2	прямі витрати на оплату праці	157,91	157,91	157,91	157,91
1.3	інші прямі витрати, зокрема:	106,72	106,72	106,72	106,72
1.3.1	єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування	34,74	34,74	34,74	34,74
1.3.2	амортизаційні відрахування	60,20	60,20	60,20	60,20
1.3.3	інші прямі витрати	11,78	11,78	11,78	11,78
1.4	загальновиробничі витрати	7,09	7,09	7,09	7,09
2	Адміністративні витрати	4,81	4,81	4,81	4,81
3	Інші операційні витрати	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Фінансові витрати	3,87	3,87	3,87	3,87
5	Витрати на покриття втрат теплової енергії в теплових мережах	312,98	554,20	561,52	385,20

6	Повна собівартість	765,71	1 006,93	1 014,25	837,93
7	Витрати на відшкодування втрат	0,00	0,00	0,00	0,00
8	Перерахування витрат	22,10	22,10	22,10	22,10
9	Планований прибуток, усього, зокрема:	50,61	50,61	50,61	50,61
9.1	податок на прибуток	9,11	9,11	9,11	9,11
9.2	на розвиток виробництва (виробничі інвестиції)	0,00	0,00	0,00	0,00
9.3	обігові кошти	18,11	18,11	18,11	18,11
9.4	інше використання прибутку	23,39	23,39	23,39	23,39
10	Вартість транспортування теплової енергії	838,42	1 079,64	1 086,96	910,64
11	Тариф на транспортування теплової енергії без ПДВ	838,42	1 079,64	1 086,96	910,64
12	Податок на додану вартість	167,68	215,93	217,39	182,12
13	Тариф на транспортування теплової енергії з ПДВ	1 006,10	1 295,57	1 304,35	1 092,76

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ДОДАТОК 20
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМПІТЕТУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 21.02.2024 № 64

**СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ
ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТИВ,
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ
ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»
ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА**

грн/Гкал

№ з/п	Статті витрат	Групи споживачів			
		Населення	Бюджетні установи	Інші споживачі	Релігійні організації
1	2	3	4	5	6
1	Виробнича собівартість, зокрема:	20,16	20,16	20,16	20,16
1.1	прямі матеріальні витрати	0,82	0,82	0,82	0,82
1.2	прямі витрати на оплату праці	13,96	13,96	13,96	13,96
1.3	інші прямі витрати, зокрема:	5,06	5,06	5,06	5,06
1.3.1	єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування	3,07	3,07	3,07	3,07
1.3.2	амортизаційні відрахування	1,63	1,63	1,63	1,63
1.3.3	інші прямі витрати	0,36	0,36	0,36	0,36
1.4	загальновиробничі витрати	0,32	0,32	0,32	0,32
2	Адміністративні витрати	0,21	0,21	0,21	0,21
3	Інші операційні витрати	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Фінансові витрати	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Повна собівартість	20,37	20,37	20,37	20,37
6	Витрати на відшкодування втрат	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Перерахування витрат	0,02	0,02	0,02	0,02
8	Планований прибуток, усього, зокрема:	0,99	0,99	0,99	0,99
8.1	податок на прибуток	0,18	0,18	0,18	0,18
8.2	на розвиток виробництва (виробничі інвестиції)	0,00	0,00	0,00	0,00
8.3	обігові кошти	0,00	0,00	0,00	0,00
8.4	інше використання прибутку	0,81	0,81	0,81	0,81
9	Вартість постачання теплової енергії	21,38	21,38	21,38	21,38
10	Тариф на постачання теплової енергії без ПДВ	21,38	21,38	21,38	21,38
11	Податок на додану вартість	4,28	4,28	4,28	4,28
12	Тариф на постачання теплової енергії з ПДВ	25,66	25,66	25,66	25,66

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ДОДАТОК 21
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМПІТЕТУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 21.02.2024 № 64

**СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ
З УРАХУВАННЯМ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ
ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТИВ,
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ
ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»
ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА**

грн/Гкал

№ з/п	Статті витрат	Групи споживачів			
		Населення	Бюджетні установи	Інші споживачі	Релігійні організації
1	2	3	4	5	6
1	Виробнича собівартість, зокрема:	177,45	177,45	177,45	177,45
1.1	прямі матеріальні витрати	29,00	29,00	29,00	29,00
1.2	прямі витрати на оплату праці	48,89	48,89	48,89	48,89
1.3	інші прямі витрати, зокрема:	96,74	96,74	96,74	96,74
1.3.1	єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування	10,75	10,75	10,75	10,75
1.3.2	амортизаційні відрахування	84,91	84,91	84,91	84,91
1.3.3	інші прямі витрати	1,08	1,08	1,08	1,08
1.4	загальновиробничі витрати	2,82	2,82	2,82	2,82
2	Адміністративні витрати	1,91	1,91	1,91	1,91
3	Інші операційні витрати	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Фінансові витрати	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Повна собівартість	179,36	179,36	179,36	179,36
6	Витрати на відшкодування втрат	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Перерахування витрат	0,04	0,04	0,04	0,04
8	Планований прибуток, усього, зокрема:	8,75	8,75	8,75	8,75
8.1	податок на прибуток	1,58	1,58	1,58	1,58
8.2	на розвиток виробництва (виробничі інвестиції)	0,00	0,00	0,00	0,00

1	2	3	4	5	6
8.3	обігові кошти	7,17	7,17	7,17	7,17
8.4	інше використання прибутку	0,00	0,00	0,00	0,00
9	Вартість постачання теплової енергії	188,15	188,15	188,15	188,15
10	Тариф на постачання теплової енергії без ПДВ	188,15	188,15	188,15	188,15
11	Податок на додану вартість	37,63	37,63	37,63	37,63
12	Тариф на постачання теплової енергії з ПДВ	225,78	225,78	225,78	225,78

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ДОДАТОК 22
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 21.02.2024 № 64

**СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ,
З УРАХУВАННЯМ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА**

грн/Гкал

№ з/п	Статті витрат	Групи споживачів			
		Населення	Бюджетні установи	Інші споживачі	Релігійні організації
1	2	3	4	5	6
1	Виробнича собівартість, зокрема:	20,16	20,16	20,16	20,16
1.1	прямі матеріальні витрати	0,82	0,82	0,82	0,82
1.2	прямі витрати на оплату праці	13,96	13,96	13,96	13,96
1.3	інші прямі витрати, зокрема:	5,06	5,06	5,06	5,06
1.3.1	єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування	3,07	3,07	3,07	3,07
1.3.2	амортизаційні відрахування	1,63	1,63	1,63	1,63
1.3.3	інші прямі витрати	0,36	0,36	0,36	0,36
1.4	загальновиробничі витрати	0,32	0,32	0,32	0,32
2	Адміністративні витрати	0,21	0,21	0,21	0,21
3	Інші операційні витрати	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Фінансові витрати	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Повна собівартість	20,37	20,37	20,37	20,37
6	Витрати на відшкодування втрат	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Перерахування витрат	0,02	0,02	0,02	0,02
8	Планований прибуток, усього, зокрема:	128,37	128,37	128,37	128,37
8.1	податок на прибуток	23,11	23,11	23,11	23,11
8.2	на розвиток виробництва (виробничі інвестиції)	0,00	0,00	0,00	0,00
8.3	обігові кошти	104,45	104,45	104,45	104,45
8.4	інше використання прибутку	0,81	0,81	0,81	0,81
9	Вартість постачання теплової енергії	148,76	148,76	148,76	148,76
10	Тариф на постачання теплової енергії без ПДВ	148,76	148,76	148,76	148,76
11	Податок на додану вартість	29,76	29,76	29,76	29,76
12	Тариф на постачання теплової енергії з ПДВ	178,52	178,52	178,52	178,52

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ДОДАТОК 23
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 21.02.2024 № 64

**СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ
З УРАХУВАННЯМ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ,
З УРАХУВАННЯМ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА**

грн/Гкал

№ з/п	Статті витрат	Групи споживачів			
		Населення	Бюджетні установи	Інші споживачі	Релігійні організації
1	2	3	4	5	6
1	Виробнича собівартість, зокрема:	177,45	177,45	177,45	177,45
1.1	прямі матеріальні витрати	29,00	29,00	29,00	29,00
1.2	прямі витрати на оплату праці	48,89	48,89	48,89	48,89
1.3	інші прямі витрати, зокрема:	96,74	96,74	96,74	96,74
1.3.1	єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування	10,75	10,75	10,75	10,75
1.3.2	амортизаційні відрахування	84,91	84,91	84,91	84,91
1.3.3	інші прямі витрати	1,08	1,08	1,08	1,08
1.4	загальновиробничі витрати	2,82	2,82	2,82	2,82
2	Адміністративні витрати	1,91	1,91	1,91	1,91
3	Інші операційні витрати	0,00	0,00	0,00	0,00
4	Фінансові витрати	0,00	0,00	0,00	0,00
5	Повна собівартість	179,36	179,36	179,36	179,36
6	Витрати на відшкодування втрат	0,00	0,00	0,00	0,00
7	Перерахування витрат	0,04	0,04	0,04	0,04
8	Планований прибуток, усього, зокрема:	136,13	136,13	136,13	136,13
8.1	податок на прибуток	24,51	24,51	24,51	24,51
8.2	на розвиток виробництва (виробничі інвестиції)	0,00	0,00	0,00	0,00
8.3	обігові кошти	104,45	104,45	104,45	104,45
8.4	інше використання прибутку	7,17	7,17	7,17	7,17
9	Вартість постачання теплової енергії	315,53	315,53	315,53	315,53
10	Тариф на постачання теплової енергії без ПДВ	315,53	315,53	315,53	315,53
11	Податок на додану вартість	63,11	63,11	63,11	63,11
12	Тариф на постачання теплової енергії з ПДВ	378,64	378,64	378,64	378,64

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

**СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ПОСЛУГУ З ПОСТАЧАННЯ ГАРЯЧОЇ ВОДИ
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА
РЕМОНТ ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ,
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА
РЕМОНТ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ,
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ
ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»
ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА**

грн/м³

№ з/п	Статті витрат	Групи споживачів		
		Населення	Бюджетні установи	Інші споживачі
1	Повна собівартість послуги, усього, зокрема:	93,63	149,69	152,04
1.1	собівартість власної теплової енергії, врахована у встановлених тарифах на теплову енергію	80,27	136,33	138,68
1.2	витрати на придбання холодної води для надання послуги з постачання гарячої води	13,36	13,36	13,36
1.3	решта витрат	0,00	0,00	0,00
2	Витрати на відшкодування втрат	0,00	0,00	0,00
3	Перерахування витрат	0,00	0,00	0,00
4	Планований прибуток	4,17	4,68	4,36
5	Тариф на послугу без ПДВ	97,80	154,37	156,40
6	Податок на додану вартість	19,56	30,87	31,28
7	Тариф на послугу з ПДВ	117,36	185,24	187,68

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

**СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ПОСЛУГУ З ПОСТАЧАННЯ ГАРЯЧОЇ ВОДИ
З УРАХУВАННЯМ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ
ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ,
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ
ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ,
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ
ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»
ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА**

грн/м³

№ з/п	Статті витрат	Групи споживачів		
		Населення	Бюджетні установи	Інші споживачі
1	Повна собівартість послуги, усього, зокрема:	94,21	156,82	159,17
1.1	собівартість власної теплової енергії, врахована у встановлених тарифах на теплову енергію	80,85	143,46	145,81
1.2	витрати на придбання холодної води для надання послуги з постачання гарячої води	13,36	13,36	13,36
1.3	решта витрат	0,00	0,00	0,00
2	Витрати на відшкодування втрат	0,00	0,00	0,00
3	Перерахування витрат	0,00	0,00	0,00
4	Планований прибуток	4,52	5,03	4,71
5	Тариф на послугу без ПДВ	98,73	161,85	163,88
6	Податок на додану вартість	19,75	32,37	32,78
7	Тариф на послугу з ПДВ	118,48	194,22	196,66

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

**СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ПОСЛУГУ З ПОСТАЧАННЯ ГАРЯЧОЇ ВОДИ
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА
РЕМОНТ ЦЕНТРАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ,
З УРАХУВАННЯМ ВИТРАТ НА УТРИМАННЯ ТА РЕМОНТ
ІНДИВІДУАЛЬНИХ ТЕПЛОВИХ ПУНКТІВ,
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЕЛЬ
ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»
ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ М. ХАРКОВА**

грн/м³

№ з/п	Статті витрат	Групи споживачів		
		Населення	Бюджетні установи	Інші споживачі
1	Повна собівартість послуги, усього, зокрема:	100,79	156,86	159,21
1.1	собівартість власної теплової енергії, врахована у встановлених тарифах на теплову енергію	87,43	143,50	145,85
1.2	витрати на придбання холодної води для надання послуги з постачання гарячої води	13,36	13,36	13,36
1.3	решта витрат	0,00	0,00	0,00
2	Витрати на відшкодування втрат	0,00	0,00	0,00
3	Перерахування витрат	0,00	0,00	0,00
4	Планований прибуток	4,52	5,03	4,71
5	Тариф на послугу без ПДВ	105,31	161,89	163,92
6	Податок на додану вартість	21,06	32,38	32,78
7	Тариф на послугу з ПДВ	126,37	194,27	196,70

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

**СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ ІНШИХ ВЛАСНИКІВ
ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»**

грн/Гкал

№ з/п	Статті витрат	Для ТОВ «Котельні лікарняного комплексу»	
		Бюджетні установи	
1	2	3	
1	Виробнича собівартість, зокрема:	288,63	
1.1	прямі матеріальні витрати, зокрема:	148,64	
1.1.1	електроенергія	85,83	
1.1.2	вода для технологічних потреб та водовідведення	21,94	
1.1.3	матеріали, запасні частини та інші матеріальні ресурси	40,87	
1.2	прямі витрати на оплату праці	70,86	
1.3	інші прямі витрати, зокрема:	64,53	
1.3.1	єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування	15,59	
1.3.2	амортизаційні відрахування	44,38	
1.3.3	інші прямі витрати	4,56	
1.4	загальновиробничі витрати	4,60	
2	Адміністративні витрати	3,12	
3	Інші операційні витрати	0,00	
4	Фінансові витрати	3,87	
5	Витрати на покриття втрат теплової енергії в теплових мережах	809,37	
6	Повна собівартість	1 104,99	
7	Витрати на відшкодування втрат	0,00	
8	Перерахування витрат	29,10	
9	Планований прибуток, усього, зокрема:	42,95	
9.1	податок на прибуток	7,73	
9.2	на розвиток виробництва (виробничі інвестиції)	0,00	
9.3	обігові кошти	11,83	
9.4	інше використання прибутку	23,39	
10	Вартість транспортування теплової енергії	1 177,04	
11	Тариф на транспортування теплової енергії тепловими мережами ліцензіата без ПДВ	1 177,04	
12	Податок на додану вартість	235,41	
13	Тариф на транспортування теплової енергії тепловими мережами ліцензіата з ПДВ	1 412,45	

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

**СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ (ПОСЛУГУ З ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ)
ДЛЯ КОЖНОГО БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ,
ОБЛАДНАНОГО СИСТЕМОЮ АУТОНОМНОГО ОПАЛЕННЯ,
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ М. ХАРКОВА**

грн/Гкал

№ з/п	Адреса будинків	1. Тариф на теплову енергію (послугу з постачання теплової енергії) з ПДВ, зокрема:	Статті витрат								
			1.1. повна собівартість теплової енергії	1.2. витрати на відшкодування втрат	1.3. перерахування витрат	1.4. планований прибуток усього, зокрема:	1.4.1. податок на прибуток	1.4.2. на розвиток виробництва (виробничі інвестиції)	1.4.3. обігові кошти	1.4.4. інше використання прибутку	1.5. податок на додану вартість
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Без урахування витрат на оснащення вузлами комерційного обліку											
1	вул. Академіка Павлова, 20	2 002,33	1 553,91	0,00	38,90	75,80	13,65	0,00	62,15	0,00	333,72
2	вул. Букова, 14	3 387,16	2 640,63	0,00	53,19	128,81	23,19	0,00	105,62	0,00	564,53
3	вул. Благовіщенська, 2/15	1 869,75	1 465,91	0,00	20,70	71,51	12,88	0,00	58,63	0,00	311,63
4	вул. Букова, 20-А	2 081,86	1 631,96	0,00	23,32	79,60	14,33	0,00	65,27	0,00	346,98
5	вул. Велика Гончарівська, 11	2 259,15	1 781,20	0,00	14,54	86,88	15,64	0,00	71,24	0,00	376,53
6	пров. Володимира Усенка, 25-А	1 576,66	1 232,17	0,00	21,61	60,10	10,82	0,00	49,28	0,00	262,78
7	вул. Володимирська, 2/3	1 752,94	1 385,47	0,00	7,73	67,58	12,17	0,00	55,41	0,00	292,16
8	просп. Гагаріна, 302	2 416,60	1 862,04	0,00	60,96	90,83	16,35	0,00	74,48	0,00	402,77
9	вул. Гольдбергівська, 112	4 536,28	3 485,15	0,00	125,08	170,00	30,60	0,00	139,40	0,00	756,05
10	вул. Дружби Народів, 228-А	1 311,30	1 022,65	0,00	20,22	49,88	8,98	0,00	40,90	0,00	218,55
11	вул. Клочківська, 61/63	1 925,44	1 496,86	0,00	34,66	73,01	13,14	0,00	59,87	0,00	320,91
12	вул. Коцарська, 60-А	2 696,60	2 118,37	0,00	25,46	103,33	18,60	0,00	84,73	0,00	449,44
13	вул. Лелюківська, 1-А	2 588,28	2 036,45	0,00	21,12	99,33	17,88	0,00	81,45	0,00	431,38
14	Мереф'янське шосе, 17-б	3 033,45	2 396,78	0,00	14,18	116,91	21,04	0,00	95,87	0,00	505,58
15	Мереф'янське шосе, 17-в, кв. 3-8	3 404,99	2 702,55	0,00	3,11	131,83	23,73	0,00	108,10	0,00	567,50
16	Мереф'янське шосе, 17-в, кв. 1, 2, 9, 10	4 142,88	3 286,56	0,00	5,52	160,32	28,86	0,00	131,46	0,00	690,48
17	Мереф'янське шосе, 17-г	3 100,02	2 446,73	0,00	17,27	119,35	21,48	0,00	97,87	0,00	516,67
18	Мереф'янське шосе, 17-д, кв. 3, 6, 7, 8, 10, 11	3 927,72	3 093,76	0,00	28,43	150,91	27,17	0,00	123,75	0,00	654,62
19	Мереф'янське шосе, 17-д, кв. 1, 2, 5, 12, 13, 14	3 380,64	2 667,11	0,00	19,99	130,10	23,42	0,00	106,68	0,00	563,44
20	Мереф'янське шосе, 17-ж, кв. 1-5	3 362,91	2 656,38	0,00	16,46	129,58	23,33	0,00	106,25	0,00	560,49
21	Мереф'янське шосе, 17-ж, кв. 6-11	3 309,34	2 613,63	0,00	16,66	127,49	22,95	0,00	104,54	0,00	551,56
22	Мереф'янське шосе, 17-з	2 274,75	1 792,13	0,00	16,07	87,42	15,74	0,00	71,68	0,00	379,13
23	Мереф'янське шосе, 17-і	2 311,37	1 820,84	0,00	16,48	88,82	15,99	0,00	72,83	0,00	385,23
24	Мереф'янське шосе, 17-є	2 304,74	1 814,72	0,00	17,38	88,52	15,94	0,00	72,58	0,00	384,12
25	Мереф'янське шосе, 17-к	2 484,30	1 963,71	0,00	10,75	95,79	17,24	0,00	78,55	0,00	414,05
26	вул. Москалівська, 22	2 224,52	1 710,53	0,00	59,79	83,44	15,02	0,00	68,42	0,00	370,76
27	вул. Москалівська, 28/41	3 953,57	3 102,90	0,00	40,39	151,35	27,24	0,00	124,11	0,00	658,93
28	вул. Москалівська, 36	1 707,64	1 330,40	0,00	27,74	64,89	11,68	0,00	53,21	0,00	284,61
29	вул. Москалівська, 92	1 422,72	1 102,30	0,00	29,53	53,77	9,68	0,00	44,09	0,00	237,12
30	просп. Ново-Баварський, 11/13	1 751,91	1 362,95	0,00	30,49	66,48	11,97	0,00	54,51	0,00	291,99
31	пров. Одоевський, 1	2 125,90	1 680,50	0,00	9,11	81,97	14,76	0,00	67,21	0,00	354,32
32	вул. Пестрікова, 14	1 974,29	1 543,86	0,00	26,07	75,31	13,56	0,00	61,75	0,00	329,05
33	вул. Рилєєва, 49/51	2 018,50	1 591,30	0,00	13,16	77,62	13,97	0,00	63,65	0,00	336,42
34	пров. Рогатинський, 19	1 957,62	1 522,28	0,00	34,82	74,25	13,37	0,00	60,88	0,00	326,27
35	Салтівське шосе, 73-В	1 540,71	1 163,24	0,00	63,94	56,74	10,22	0,00	46,52	0,00	256,79
36	Салтівське шосе, 73-Г	1 488,62	1 154,87	0,00	29,31	56,33	10,14	0,00	46,19	0,00	248,11

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
37	вул. Семінарська, 2	2 299,95	1 758,96	0,00	71,86	85,80	15,45	0,00	70,35	0,00	383,33
38	вул. Станційна, 4	2 384,97	1 867,49	0,00	28,89	91,09	16,40	0,00	74,69	0,00	397,50
39	пров. Столярний, 14	1 728,48	1 372,28	0,00	1,18	66,94	12,05	0,00	54,89	0,00	288,08
40	вул. Харківська, 82	2 165,86	1 680,24	0,00	42,68	81,96	14,76	0,00	67,20	0,00	360,98
З урахуванням витрат на оснащення вузлами комерційного обліку											
1	вул. Благовіщенська, 2/15	2 022,61	1 465,91	0,00	20,70	198,89	35,81	104,45	58,63	0,00	337,11
2	пров. Володимира Усенка, 25-А	1 729,52	1 232,17	0,00	21,61	187,48	33,75	104,45	49,28	0,00	288,26
3	вул. Коцарська, 60-А	2 849,46	2 118,37	0,00	25,46	230,71	41,53	104,45	84,73	0,00	474,92
4	вул. Рилєєва, 49/51	2 171,36	1 591,30	0,00	13,16	205,00	36,90	104,45	63,65	0,00	361,90

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ДОДАТОК 29
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 21.02.2024 № 64

**СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ТЕПЛОВУ ЕНЕРГІЮ (ПОСЛУГУ З ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ)
ДЛЯ КОЖНОГО БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ, ОБЛАДНАНОГО
СИСТЕМОЮ АВТОНОМНОГО ОПАЛЕННЯ,
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» ДЛЯ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ
ТА ІНШИХ СПОЖИВАЧІВ (КРІМ НАСЕЛЕННЯ) М. ХАРКОВА**

грн/Гкал

№ з/п	Найменування показників	Без урахування витрат на оснащення вузлами комерційного обліку														З урахуванням витрат на оснащення вузлами комерційного обліку			
		Для інших споживачів														Для бюджетних установ		Для інших споживачів	
		вул. Академіка Павлова, 20	вул. Благовіщенська, 2/15	пров. Володимира Усенка, 25-А	вул. Володимирська, 2/3	просп. Гагаріна, 302	вул. Дружби Народів, 228-А	вул. Клочківська, 61/63	вул. Москалівська, 22	вул. Коцарська, 60-А	вул. Москалівська, 28/41	вул. Москалівська, 92	Салтівське шосе, 73-В	вул. Харківська, 82	вул. Клочківська, 61/63	вул. Харківська, 82	вул. Благовіщенська, 2/15	пров. Володимира Усенка, 25-А	вул. Коцарська, 60-А
1	Тариф на теплову енергію (послугу з постачання теплової енергії) з ПДВ, зокрема:	3 272,61	3 232,11	2 878,74	3 119,09	3 703,36	2 554,65	3 177,33	3 486,64	4 035,05	5 321,54	2 703,15	2 776,42	3 429,89	4 300,06	4 551,95	3 384,97	3 031,60	4 187,91
1.1	повна собівартість теплової енергії	2 563,24	2 548,41	2 266,77	2 470,98	2 884,47	2 010,58	2 491,58	2 713,38	3 181,87	4 189,84	2 119,69	2 145,11	2 684,61	2 492,12	2 684,91	2 548,41	2 266,77	3 181,87
1.2	витрати на відшкодування втрат	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.3	перерахування витрат	38,90	20,70	21,61	7,73	60,96	20,22	34,66	59,79	25,46	40,39	29,53	63,94	42,68	969,70	977,41	20,70	21,61	25,46
1.4	планований прибуток усього, зокрема:	125,03	124,31	110,57	120,53	140,70	98,07	121,53	132,36	155,21	204,38	103,40	104,63	130,95	121,56	130,97	251,69	237,95	282,59
1.4.1	податок на прибуток	22,51	22,38	19,90	21,70	25,33	17,65	21,88	23,83	27,94	36,79	18,62	18,83	23,57	21,88	23,58	45,31	42,83	50,87
1.4.2	на розвиток виробництва (виробничі інвестиції)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	104,45	104,45	104,45
1.4.3	обігові кошти	102,52	101,93	90,67	98,83	115,37	80,42	99,65	108,53	127,27	167,59	84,78	85,80	107,38	99,68	107,39	101,93	90,67	127,27
1.4.4	інше використання прибутку	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.5	податок на додану вартість	545,44	538,69	479,79	519,85	617,23	425,78	529,56	581,11	672,51	886,93	450,53	462,74	571,65	716,68	758,66	564,17	505,27	697,99

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ДОДАТОК 30
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 21.02.2024 № 64

**СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ВИРОБНИЦТВО ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ ДЛЯ КОЖНОГО
БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ, ОБЛАДНАНОГО СИСТЕМОЮ АВТОНОМНОГО ОПАЛЕННЯ,
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ М. ХАРКОВА**

грн/Гкал

№ з/п	Статті витрат	Статті витрат																									
		1. Виробнича собівартість, зокрема:	1.1. прями матеріальні витрати, зокрема:	1.1.1. паливо	1.1.2. електроенергія	1.1.3. вода для технологічних процесів та водовідведення	1.1.4. матеріали, запасні частини та інші матеріальні ресурси	1.2. прямі витрати на оплату праці	1.3. інші прямі витрати, зокрема:	1.3.1. єдиний внесок на загальнооб'єктове державне соціальне страхування	1.3.2. амортизаційні відрахування	1.3.3. інші прямі витрати	1.4. загальнопромислові витрати	2. Адміністративні витрати	3. Інші операційні витрати	4. Фінансові витрати	5. Повна собівартість	6. Витрати на відшкодування втрат	7. Перерахування витрат	8. Планований прибуток, усього, зокрема:	8.1. податок на прибуток	8.2. на розвиток виробництва (виробничі інвестиції)	8.3. обігові кошти	8.4. інше використання прибутку	9. Тариф на виробництво теплової енергії без ПДВ	10. Податок на додану вартість	11. Тариф на виробництво теплової енергії з ПДВ
1	вул. Академіка Павлова, 20	1 516,54	1 050,68	911,57	126,02	3,04	10,05	303,23	137,57	66,71	70,61	0,25	25,06	17,00	0,00	0,00	1 533,54	0,00	38,88	74,81	13,47	0,00	61,34	0,00	1 647,23	329,44	1 976,67
2	вул. Букова, 14	2 592,24	1 137,84	955,60	164,84	4,53	12,87	1 024,74	388,32	225,44	148,05	14,83	41,34	28,02	0,00	0,00	2 620,26	0,00	53,17	127,82	23,01	0,00	104,81	0,00	2 801,25	560,25	3 361,50
3	вул. Благовіщенська, 2/15	1 427,78	1 043,24	977,53	52,14	3,00	10,57	270,45	87,90	59,50	28,19	0,21	26,19	17,76	0,00	0,00	1 445,54	0,00	20,68	70,52	12,70	0,00	57,82	0,00	1 536,74	307,35	1 844,09
4	вул. Букова, 20-А	1 594,36	1 105,81	927,62	159,49	3,34	15,36	300,25	162,88	66,06	65,01	31,81	25,42	17,23	0,00	0,00	1 611,59	0,00	23,3	78,61	14,15	0,00	64,46	0,00	1 713,50	342,70	2 056,20
5	вул. Велика Гончарівська, 11	1 742,00	1 035,73	978,29	43,31	3,17	10,96	503,60	174,89	110,79	63,73	0,37	27,78	18,83	0,00	0,00	1 760,83	0,00	14,52	85,89	15,46	0,00	70,43	0,00	1 861,24	372,25	2 233,49
6	пров. Володимира Усенка, 25-А	1 198,79	1 005,36	933,39	51,48	2,52	17,97	131,62	42,63	28,96	13,56	0,11	19,18	13,01	0,00	0,00	1 211,80	0,00	21,59	59,11	10,64	0,00	48,47	0,00	1 292,50	258,50	1 551,00
7	вул. Володимирська, 2/3	1 350,19	1 009,65	981,54	13,15	3,46	11,50	198,70	119,85	43,72	75,54	0,59	21,99	14,91	0,00	0,00	1 365,10	0,00	7,71	66,59	11,99	0,00	54,60	0,00	1 439,40	287,88	1 727,28
8	просп. Гагаріна, 302	1 819,78	1 144,75	923,23	208,24	3,41	9,87	510,61	132,13	112,33	19,59	0,21	32,29	21,89	0,00	0,00	1 841,67	0,00	60,94	89,84	16,17	0,00	73,67	0,00	1 992,45	398,49	2 390,94
9	вул. Гольдбергівська, 112	3 427,73	1 230,80	903,87	310,68	3,73	12,52	1 441,27	701,01	317,08	382,73	1,20	54,65	37,05	0,00	0,00	3 464,78	0,00	125,06	169,01	30,42	0,00	138,59	0,00	3 758,85	751,77	4 510,62
10	вул. Дружби Народів, 228-А	991,50	957,96	892,83	53,51	2,30	9,32	0,00	17,64	0,00	17,58	0,06	15,90	10,78	0,00	0,00	1 002,28	0,00	20,2	48,89	8,80	0,00	40,09	0,00	1 071,37	214,27	1 285,64
11	вул. Клочківська, 61/63	1 459,17	996,47	898,90	83,92	3,91	9,74	277,78	159,37	61,11	97,85	0,41	25,55	17,32	0,00	0,00	1 476,49	0,00	34,64	72,02	12,96	0,00	59,06	0,00	1 583,15	316,63	1 899,78
12	вул. Коцарська, 60-А	2 075,11	1 033,36	960,54	58,67	3,02	11,13	717,63	290,34	157,88	131,83	0,63	33,78	22,89	0,00	0,00	2 098,00	0,00	25,44	102,34	18,42	0,00	83,92	0,00	2 225,78	445,16	2 670,94
13	вул. Лелюківська, 1-А	1 994,51	990,45	897,83	65,09	3,21	24,32	653,54	318,72	143,78	174,70	0,24	31,80	21,57	0,00	0,00	2 016,08	0,00	21,1	98,34	17,70	0,00	80,64	0,00	2 135,52	427,10	2 562,62

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28
14	Мереф'янське шосе, 17-б	2 351,00	997,51	899,96	50,26	2,98	44,31	1 043,54	272,46	229,58	40,21	2,67	37,49	25,41	0,00	0,00	2 376,41	0,00	14,16	115,92	20,86	0,00	95,06	0,00	2 506,49	501,30	3 007,79
15	Мереф'янське шосе, 17-в, кв. 3-8	2 653,50	978,59	901,24	40,10	2,92	34,33	1 289,24	343,36	283,63	56,43	3,30	42,31	28,68	0,00	0,00	2 682,18	0,00	3,09	130,84	23,55	0,00	107,29	0,00	2 816,11	563,22	3 379,33
16	Мереф'янське шосе, 17-в, кв. 1, 2, 9, 10	3 231,25	1 000,46	904,14	49,48	3,23	43,61	1 721,33	457,95	378,69	74,85	4,41	51,51	34,94	0,00	0,00	3 266,19	0,00	5,50	159,33	28,68	0,00	130,65	0,00	3 431,02	686,20	4 117,22
17	Мереф'янське шосе, 17-Г	2 400,41	1 022,70	924,34	50,10	2,96	45,30	1 060,50	278,94	233,31	42,91	2,72	38,27	25,95	0,00	0,00	2 426,36	0,00	17,25	118,36	21,30	0,00	97,06	0,00	2 561,97	512,39	3 074,36
18	Мереф'янське шосе, 17-д, кв. 3, 6, 7, 8, 10, 11	3 040,52	1 021,03	911,58	65,99	3,20	40,26	1 552,40	418,61	341,53	73,10	3,98	48,48	32,87	0,00	0,00	3 073,39	0,00	28,41	149,92	26,99	0,00	122,94	0,00	3 251,72	650,34	3 902,06
19	Мереф'янське шосе, 17-д, кв. 1, 2, 5, 12, 13, 14	2 618,44	995,99	904,65	54,42	3,05	33,87	1 244,62	336,08	273,82	59,07	3,19	41,75	28,30	0,00	0,00	2 646,74	0,00	19,97	129,11	23,24	0,00	105,87	0,00	2 795,82	559,16	3 354,98
20	Мереф'янське шосе, 17-ж, кв. 1-5	2 607,82	1 006,32	910,39	59,53	2,93	33,47	1 238,22	321,70	272,41	46,12	3,17	41,58	28,19	0,00	0,00	2 636,01	0,00	16,44	128,59	23,15	0,00	105,44	0,00	2 781,04	556,21	3 337,25
21	Мереф'янське шосе, 17-ж, кв. 6-11	2 565,53	992,58	898,85	57,73	2,96	33,04	1 216,10	315,94	267,54	45,29	3,11	40,91	27,73	0,00	0,00	2 593,26	0,00	16,64	126,50	22,77	0,00	103,73	0,00	2 736,40	547,28	3 283,68
22	Мереф'янське шосе, 17-з	1 752,81	983,99	900,62	52,60	2,79	27,98	569,91	170,96	125,38	44,12	1,46	27,95	18,95	0,00	0,00	1 771,76	0,00	16,05	86,43	15,56	0,00	70,87	0,00	1 874,24	374,85	2 249,09
23	Мереф'янське шосе, 17-і	1 781,21	973,34	898,33	48,39	2,78	23,84	603,19	176,28	132,70	42,03	1,55	28,40	19,26	0,00	0,00	1 800,47	0,00	16,46	87,83	15,81	0,00	72,02	0,00	1 904,76	380,95	2 285,71
24	Мереф'янське шосе, 17-є	1 775,16	981,08	903,45	46,23	2,80	28,60	587,44	178,34	129,24	47,60	1,50	28,30	19,19	0,00	0,00	1 794,35	0,00	17,36	87,53	15,76	0,00	71,77	0,00	1 899,24	379,84	2 279,08
25	Мереф'янське шосе, 17-к	1 922,56	969,10	897,36	35,91	2,81	33,02	719,73	203,08	158,34	42,89	1,85	30,65	20,78	0,00	0,00	1 943,34	0,00	10,73	94,80	17,06	0,00	77,74	0,00	2 048,87	409,77	2 458,64
26	вул. Москалівська, 22	1 670,17	1 130,81	905,70	209,39	4,28	11,44	279,51	230,36	61,49	168,04	0,83	29,49	19,99	0,00	0,00	1 690,16	0,00	59,77	82,45	14,84	0,00	67,61	0,00	1 832,38	366,48	2 198,86
27	вул. Москалівська, 28/41	3 047,10	1 394,30	981,50	395,45	5,54	11,81	1 271,59	328,95	279,75	48,15	1,05	52,26	35,43	0,00	0,00	3 082,53	0,00	40,37	150,36	27,06	0,00	123,30	0,00	3 273,26	654,65	3 927,91
28	вул. Москалівська, 36	1 296,03	1 032,76	933,89	85,70	3,09	10,08	139,39	103,22	30,67	72,13	0,42	20,66	14,00	0,00	0,00	1 310,03	0,00	27,72	63,90	11,50	0,00	52,40	0,00	1 401,65	280,33	1 681,98
29	вул. Москалівська, 92	1 070,15	1 016,36	919,22	84,63	3,00	9,51	0,00	36,41	0,00	36,24	0,17	17,38	11,78	0,00	0,00	1 081,93	0,00	29,51	52,78	9,50	0,00	43,28	0,00	1 164,22	232,84	1 397,06
30	просп. Ново-Баварський, 11/13	1 328,22	990,12	893,64	84,37	2,95	9,16	229,13	87,79	50,41	37,21	0,17	21,18	14,36	0,00	0,00	1 342,58	0,00	30,47	65,49	11,79	0,00	53,70	0,00	1 438,54	287,71	1 726,25
31	пров. Одеський, 1	1 642,38	1 053,35	1 004,99	33,30	2,82	12,24	392,98	169,87	86,46	82,53	0,88	26,18	17,75	0,00	0,00	1 660,13	0,00	9,09	80,98	14,58	0,00	66,40	0,00	1 750,20	350,04	2 100,24
32	вул. Пестрікова, 14	1 507,20	1 053,13	950,77	88,35	2,95	11,06	267,00	163,04	58,74	103,70	0,60	24,03	16,29	0,00	0,00	1 523,49	0,00	26,05	74,32	13,38	0,00	60,94	0,00	1 623,86	324,77	1 948,63
33	вул. Рилєєва, 49/51	1 554,12	1 007,29	957,66	35,58	3,37	10,68	412,59	109,47	90,77	18,38	0,32	24,77	16,81	0,00	0,00	1 570,93	0,00	13,14	76,63	13,79	0,00	62,84	0,00	1 660,70	332,14	1 992,84
34	пров. Рогатинський, 19	1 485,85	992,30	911,25	68,05	2,99	10,01	328,61	141,24	72,29	68,46	0,49	23,70	16,06	0,00	0,00	1 501,91	0,00	34,8	73,26	13,19	0,00	60,07	0,00	1 609,97	321,99	1 931,96
35	Салтівське шосе, 73-В	1 130,48	1 103,18	886,27	198,61	2,40	15,90	0,00	9,02	0,00	8,89	0,13	18,28	12,39	0,00	0,00	1 142,87	0,00	63,92	55,75	10,04	0,00	45,71	0,00	1 262,54	252,51	1 515,05
36	Салтівське шосе, 73-Г	1 122,37	1 086,37	902,37	165,37	2,70	15,93	0,00	18,10	0,00	18,00	0,10	17,90	12,13	0,00	0,00	1 134,50	0,00	29,29	55,34	9,96	0,00	45,38	0,00	1 219,13	243,83	1 462,96
37	вул. Семінарська, 2	1 720,00	1 111,59	881,98	216,04	2,80	10,77	373,47	207,52	82,16	124,53	0,83	27,42	18,59	0,00	0,00	1 738,59	0,00	71,84	84,81	15,27	0,00	69,54	0,00	1 895,24	379,05	2 274,29
38	вул. Станційна, 4	1 827,37	1 014,03	896,12	105,08	2,84	9,99	522,84	261,36	115,03	145,91	0,42	29,14	19,75	0,00	0,00	1 847,12	0,00	28,87	90,10	16,22	0,00	73,88	0,00	1 966,09	393,22	2 359,31
39	пров. Столярний, 14	1 337,45	995,84	972,73	8,17	3,36	11,58	230,29	90,00	50,66	38,65	0,69	21,32	14,46	0,00	0,00	1 351,91	0,00	1,16	65,95	11,87	0,00	54,08	0,00	1 419,02	283,80	1 702,82
40	вул. Харківська, 82	1 641,24	1 065,05	906,87	144,88	3,24	10,06	336,88	211,82	74,11	137,43	0,28	27,49	18,63	0,00	0,00	1 659,87	0,00	42,66	80,97	14,58	0,00	66,39	0,00	1 783,50	356,70	2 140,20

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ДОДАТОК 31
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 21.02.2024 № 64

**СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ВИРОБНИЦТВО ТЕПЛОЇ ЕНЕРГІЇ ДЛЯ КОЖНОГО
БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ,
ОБЛАДНАНОГО СИСТЕМОЮ АВТОНОМНОГО ОПАЛЕННЯ,
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» ДЛЯ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ
ТА ІНШИХ СПОЖИВАЧІВ (КРІМ НАСЕЛЕННЯ) М. ХАРКОВА**

грн/Гкал

№ з/п	Статті витрат	Для інших споживачів														Для бюджетних установ	
		вул. Академіка Павлова, 20	вул. Благовіщенська, 2/15	пров. Володимир Усенка, 25-А	вул. Володимирська, 2/3	просп. Гагаріна, 302	вул. Дружби Народів, 228-А	вул. Ключівська, 61/63	вул. Коцарська, 60-А	вул. Москалівська, 22	вул. Москалівська, 28/41	вул. Москалівська, 92	Салтівське шосе, 73-В	вул. Харківська, 82	вул. Ключівська, 61/63	вул. Харківська, 82	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	
1	Виробнича собівартість, зокрема:	2 525,87	2 510,28	2 233,39	2 435,70	2 842,21	1 979,43	2 453,89	3 138,61	2 673,02	4 134,04	2 087,54	2 112,35	2 645,61	2 454,43	2 645,91	
1.1	прямі матеріальні витрати, зокрема:	2 060,01	2 125,74	2 039,96	2 095,16	2 167,18	1 945,89	1 991,19	2 096,86	2 133,66	2 481,24	2 033,75	2 085,05	2 069,42	1 991,73	2 069,72	
1.1.1	паливо	1 920,90	2 060,03	1 967,99	2 067,05	1 945,66	1 880,76	1 893,62	2 024,04	1 908,55	2 068,44	1 936,61	1 868,14	1 911,24	1 894,16	1 911,54	
1.1.2	електроенергія	126,02	52,14	51,48	13,15	208,24	53,51	83,92	58,67	209,39	395,45	84,63	198,61	144,88	83,92	144,88	
1.1.3	вода для технологічних потреб та водовідведення	3,04	3,00	2,52	3,46	3,41	2,30	3,91	3,02	4,28	5,54	3,00	2,40	3,24	3,91	3,24	
1.1.4	матеріали, запасні частини та інші матеріальні ресурси	10,05	10,57	17,97	11,50	9,87	9,32	9,74	11,13	11,44	11,81	9,51	15,90	10,06	9,74	10,06	
1.2	прямі витрати на оплату праці	303,23	270,45	131,62	198,70	510,61	0,00	277,78	717,63	279,51	1 271,59	0,00	0,00	336,88	277,78	336,88	
1.3	інші прямі витрати, зокрема:	137,57	87,90	42,63	119,85	132,13	17,64	159,37	290,34	230,36	328,95	36,41	9,02	211,82	159,37	211,82	
1.3.1	єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування	66,71	59,50	28,96	43,72	112,33	0,00	61,11	157,88	61,49	279,75	0,00	0,00	74,11	61,11	74,11	
1.3.2	амортизаційні відрахування	70,61	28,19	13,56	75,54	19,59	17,58	97,85	131,83	168,04	48,15	36,24	8,89	137,43	97,85	137,43	
1.3.3	інші прямі витрати	0,25	0,21	0,11	0,59	0,21	0,06	0,41	0,63	0,83	1,05	0,17	0,13	0,28	0,41	0,28	
1.4	загальновиробничі витрати	25,06	26,19	19,18	21,99	32,29	15,90	25,55	33,78	29,49	52,26	17,38	18,28	27,49	25,55	27,49	
1.4.1	витрати на оплату праці	15,51	16,21	11,87	13,61	19,98	9,84	15,81	20,90	18,25	32,34	10,75	11,31	17,01	15,81	17,01	
1.4.2	єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування	3,41	3,56	2,61	2,99	4,40	2,16	3,48	4,60	4,01	7,11	2,37	2,49	3,74	3,48	3,74	
1.4.3	інші витрати	6,14	6,42	4,70	5,39	7,91	3,90	6,26	8,28	7,23	12,81	4,26					

**СТРУКТУРА ТАРИФІВ
НА ПОСТАЧАННЯ ТЕПЛОЇ ЕНЕРГІЇ ДЛЯ КОЖНОГО
БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ, ОБЛАДНАНОГО СИСТЕМОЮ
АВТОНОМНОГО ОПАЛЕННЯ, КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ М. ХАРКОВА**

грн/Гкал

№ з/п	Адреса будинків	Статті витрат																			9. Тариф на постачання теплової енергії без ПДВ	10. Податок на додану вартість	11. Тариф на постачання теплової енергії з ПДВ
		1. Виробнича собівартість, зокрема:	1.1. прями матеріальні витрати	1.2. прями витрати на оплату праці	1.3. інші прями витрати, зокрема:	1.3.1. єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування	1.3.2. амортизаційні відрахування	1.3.3. інші прями витрати	1.4. загальнопромислові витрати	2. Адміністративні витрати	3. Інші операційні витрати	4. Фінансові витрати	5. Повна собівартість	6. Витрати на відшкодування втрат	7. Переуваження витрат	8. Планований прибуток, усього, зокрема:	8.1. податок на прибуток	8.2. на розвиток виробництва (виробничі інвестиції)	8.3. обігові кошти	8.4. інше використання прибутку			
Без урахування витрат на оснащення вузлами комерційного обліку																							
1	вул. Академіка Павлова, 20	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
2	вул. Букова, 14	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
3	вул. Благовіщенська, 2/15	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
4	вул. Букова, 20-А	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
5	вул. Велика Гончарівська, 11	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
6	пров. Володимира Усенка, 25-А	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
7	вул. Володимирська, 2/3	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
8	просп. Гагаріна, 302	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
9	вул. Гольдбергівська, 112	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
10	вул. Дружби Народів, 228-А	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
11	вул. Клочківська, 61/63	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
12	вул. Коцарська, 60-А	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
13	вул. Лелюківська, 1-А	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
14	Мереф'янське шосе, 17-б	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
15	Мереф'янське шосе, 17-в (топкова № 1)	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
16	Мереф'янське шосе, 17-в (топкова № 2)	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
17	Мереф'янське шосе, 17-г	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
18	Мереф'янське шосе, 17-д (топкова № 1)	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
19	Мереф'янське шосе, 17-д (топкова № 2)	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
20	Мереф'янське шосе, 17-ж (топкова № 1)	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
21	Мереф'янське шосе, 17-ж (топкова № 2)	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
22	Мереф'янське шосе, 17-з	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
23	Мереф'янське шосе, 17-і	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
24	Мереф'янське шосе, 17-є	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
25	Мереф'янське шосе, 17-к	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
26	вул. Москалівська, 22	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
27	вул. Москалівська, 28/41	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
28	вул. Москалівська, 36	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
29	вул. Москалівська, 92	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
30	просп. Ново-Баварський, 11/13	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
31	пров. Одовський, 1	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
32	вул. Пестрікова, 14	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
33	вул. Рилєєва, 49/51	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
34	пров. Рогатинський, 19	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
35	Салтівське шосе, 73-В	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
36	Салтівське шосе, 73-Г	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
37	вул. Семінарська, 2	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
38	вул. Станційна, 4	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
39	пров. Столярний, 14	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
40	вул. Харківська, 82	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	0,99	0,18	0,00	0,81	0,00	21,38	4,28	25,66
З урахуванням витрат на оснащення вузлами комерційного обліку																							
1	вул. Благовіщенська, 2/15	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	128,37	23,11	104,45	0,81	0,00	148,76	29,76	178,52
2	пров. Володимира Усенка, 25-А	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	128,37	23,11	104,45	0,81	0,00	148,76	29,76	178,52
3	вул. Коцарська, 60-А	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00	0,00	20,37	0,00	0,02	128,37	23,11	104,45	0,81	0,00	148,76	29,76	178,52
4	вул. Рилєєва, 49/51	20,16	0,82	13,96	5,06	3,07	1,63	0,36	0,32	0,21	0,00												

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	
1.3.1	єдиний внесок на загальнообов'язкове державне соціальне страхування	3,07	3,07	3,07	3,07	3,07	3,07	3,07	3,07	3,07	3,07	3,07	3,07	3,07	3,07	3,07	3,07	3,07	3,07	
1.3.2	амортизаційні відрахування	1,63	1,63	1,63	1,63	1,63	1,63	1,63	1,63	1,63	1,63	1,63	1,63	1,63	1,63	1,63	1,63	1,63	1,63	
1.3.3	інші прями витрати	0,36	0,36	0,36	0,36	0,36	0,36	0,36	0,36	0,36	0,36	0,36	0,36	0,36	0,36	0,36	0,36	0,36	0,36	
1.4	загальнопромислові витрати	0,32	0,32	0,32	0,32	0,32	0,32	0,32	0,32	0,32	0,32	0,32	0,32	0,32	0,32	0,32	0,32	0,32	0,32	
2	Адміністративні витрати	0,21	0,21	0,21	0,21	0,21	0,21	0,21	0,21	0,21	0,21	0,21	0,21	0,21	0,21	0,21	0,21	0,21	0,21	
3	Інші операційні витрати	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
4	Фінансові витрати	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
5	Повна собівартість	20,37	20,37	20,37	20,37	20,37	20,37	20,37	20,37	20,37	20,37	20,37	20,37	20,37	20,37	20,37	20,37	20,37	20,37	
6	Витрати на відшкодування втрат	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
7	Перерахування витрат	0,02	0,02	0,02	0,02	0,02	0,02	0,02	0,02	0,02	0,02	0,02	0,02	0,02	0,02	0,02	0,02	0,02	0,02	
8	Планований прибуток, усього, зокрема:	0,99	0,99	0,99	0,99	0,99	0,99	0,99	0,99	0,99	0,99	0,99	0,99	0,99	0,99	0,99	0,99	0,99	0,99	
8.1	податок на прибуток	0,18	0,18	0,18	0,18	0,18	0,18	0,18	0,18	0,18	0,18	0,18	0,18	0,18	0,18	0,18	0,18	0,18	0,18	
8.2	на розвиток виробництва (виробничі інвестиції)	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
8.3	обігові кошти	0,81	0,81	0,81	0,81	0,81	0,81	0,81	0,81	0,81	0,81	0,81	0,81	0,81	0,81	0,81	0,81	0,81	0,81	
8.4	інше використання прибутку	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
9	Тариф на постачання теплової енергії без ПДВ	21,38	21,38	21,38	21,38	21,38	21,38	21,38	21,38	21,38	21,38	21,38	21,38	21,38	21,38	21,38	21,38	148,76	148,76	148,76
10	Податок на додану вартість	4,28	4,28	4,28	4,28	4,28	4,28	4,28	4,28	4,28	4,28	4,28	4,28	4,28	4,28	4,28	4,28	29,76	29,76	29,76
11	Тариф на постачання теплової енергії з ПДВ	25,66	25,66	25,66	25,66	25,66	25,66	25,66	25,66	25,66	25,66	25,66	25,66	25,66	25,66	25,66	25,66	178,52	178,52	178,52

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ДОДАТОК 34
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 21.02.2024 № 64

**СТРУКТУРА ТАРИФУ
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» НА ПОСЛУГУ
З ПОСТАЧАННЯ ГАРЯЧОЇ ВОДИ
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЛІ
ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ ДЛЯ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ,
ОБЛАДНАНОГО СИСТЕМОЮ АВТОНОМНОГО ОПАЛЕННЯ,
ЗА АДРЕСОЮ: ПРОВ. ВОЛОДИМИРА УСЕНКА, 25-А**

грн/м³

№ з/п	Статті витрат	Населення	Інші споживачі
1	Повна собівартість послуги, усього, зокрема:	68,93	115,21
1.1	собівартість власної теплової енергії, врахована у встановлених тарифах на теплову енергію	55,57	101,85
1.2	витрати на придбання холодної води для надання послуги з постачання гарячої вод	13,36	13,36
1.3	решта витрат	0,00	0,00
2	Витрати на відшкодування втрат	0,00	0,00
3	Перерахування витрат	0,00	0,00
4	Планований прибуток	2,71	4,97
5	Тариф на послугу без ПДВ	71,64	120,18
6	Податок на додану вартість	14,33	24,04
7	Тариф на послугу з ПДВ	85,97	144,22

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ДОДАТОК 35
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 21.02.2024 № 64

**СТРУКТУРА ТАРИФУ
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» НА ПОСЛУГУ
З ПОСТАЧАННЯ ГАРЯЧОЇ ВОДИ
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЛІ
ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ ДЛЯ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ,
ОБЛАДНАНОГО СИСТЕМОЮ АВТОНОМНОГО ОПАЛЕННЯ,
ЗА АДРЕСОЮ: ВУЛ. ДРУЖБИ НАРОДІВ, 228-А**

грн/м³

№ з/п	Статті витрат	Населення
1	Повна собівартість послуги, усього, зокрема:	59,49
1.1	собівартість власної теплової енергії, врахована у встановлених тарифах на теплову енергію	46,13
1.2	витрати на придбання холодної води для надання послуги з постачання гарячої води	13,36
1.3	решта витрат	0,00
2	Витрати на відшкодування втрат	0,00
3	Перерахування витрат	0,00
4	Планований прибуток	2,25
5	Тариф на послугу без ПДВ	61,74
6	Податок на додану вартість	12,35
7	Тариф на послугу з ПДВ	74,09

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ДОДАТОК 36
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 21.02.2024 № 64

**СТРУКТУРА ТАРИФУ
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ» НА ПОСЛУГУ З ПОСТАЧАННЯ ГАРЯЧОЇ ВОДИ
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЛІ ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ
ДЛЯ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ, ОБЛАДНАНОГО СИСТЕМОЮ АВТОНОМНОГО ОПАЛЕННЯ,
ЗА АДРЕСОЮ: САЛТІВСЬКЕ ШОСЕ, 73-В**

грн/м³

№ з/п	Статті витрат	Населення
	2	3
1	Повна собівартість послуги, усього, зокрема:	65,81
1.1	собівартість власної теплової енергії, врахована у встановлених тарифах на теплову енергію	52,45

1	2	3
1.2	витрати на придбання холодної води для надання послуги з постачання гарячої води	13,36
1.3	решта витрат	0,00
2	Витрати на відшкодування втрат	0,00
3	Перерахування витрат	0,00
4	Планований прибуток	2,56
5	Тариф на послугу без ПДВ	68,37
6	Податок на додану вартість	13,67
7	Тариф на послугу з ПДВ	82,04

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ДОДАТОК 37
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 21.02.2024 № 64

**СТРУКТУРА ТАРИФУ
КП «ХАРКІВСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»
НА ПОСЛУГУ З ПОСТАЧАННЯ ГАРЯЧОЇ ВОДИ
БЕЗ УРАХУВАННЯ ВИТРАТ НА ОСНАЩЕННЯ БУДІВЛІ
ВУЗЛАМИ КОМЕРЦІЙНОГО ОБЛІКУ
ДЛЯ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ, ОБЛАДНАНОГО
СИСТЕМОЮ АВТОНОМНОГО ОПАЛЕННЯ,
ЗА АДРЕСОЮ: САЛТІВСЬКЕ ШОСЕ, 73-Г**

грн/м³

№ з/п	Статті витрат	Населення
1	Повна собівартість послуги, усього, зокрема:	65,44
1.1	собівартість власної теплової енергії, врахована у встановлених тарифах на теплову енергію	52,08
1.2	витрати на придбання холодної води для надання послуги з постачання гарячої води	13,36
1.3	решта витрат	0,00
2	Витрати на відшкодування втрат	0,00
3	Перерахування витрат	0,00
4	Планований прибуток	2,54
5	Тариф на послугу без ПДВ	67,98
6	Податок на додану вартість	13,60
7	Тариф на послугу з ПДВ	81,58

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 21.02.2024 № 66
М. ХАРКІВ

РІШЕННЯ

ПРО ПЕРЕДАЧУ В ОРЕНДУ МАЙНА БЕЗ ПРОВЕДЕННЯ АУКЦІОНУ

Відповідно до пп. 1 п. а ст. 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 № 483, постанови Кабінету Міністрів України від 27.05.2022 № 634 «Про особливості оренди державного та комунального майна у період воєнного стану», рішення 38 сесії Харківської міської ради 7 скликання від 02.12.2020 № 2308/20 «Про деякі питання оренди комунального майна територіальної громади міста Харкова» (зі змінами), згідно зі ст. 15 Закону України «Про оренду державного та комунального майна», урахувавши звернення Головного управління Національної поліції в Харківській

області, обласного комунального закладу «Харківський театр для дітей та юнацтва», керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

- Передати в оренду майно без проведення аукціону згідно з додатком.
- Управлінню комунального майна та приватизації Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради (Кравченко О. О.) укласти в установленому порядку договори оренди відповідно до п. 1 рішення та забезпечити виконання умов зазначених договорів.

3. Доручити Департаменту у справах інформації та зв'язків з громадськістю Харківської міської ради (Сідоренко Ю. С.) забезпечити оприлюднення рішення в установленому порядку в 5-денний строк з дня його прийняття.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови — директора Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради Фатєєва М. І.

Міський голова І. О. ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 21.02.2024 № 66

ПЕРЕЛІК МАЙНА, ЩО ПЕРЕДАЄТЬСЯ В ОРЕНДУ БЕЗ ПРОВЕДЕННЯ АУКЦІОНУ

№ з/п	Район	Адреса	Вид приміщення / найменування майна	Найменування організації	Цільове використання	Строк, на який пропонується оренда
1	Київський	Вул. Тихатаська, 3	Інше окреме, індивідуально визначене майно кількостю 3 (три) одиниці: автомобіль Dacia Dokker	Головне управління Національної поліції в Харківській області (балансотримувач — комунальне підприємство «Комплекс з експлуатації об'єктів водозниження і зливової каналізації»)	Для організації роботи установи, діяльність якої фінансується з державного бюджету	П'ять років
2	Холоднірський	Вул. Полтавський Шлях, 18, літ. «В-4», «А-2»	Нежитлова будівля літ. «В-4», загальною площею 3 817,8 кв. м; нежитлові приміщення підвалу № 6-: -11, загальною площею 121,2 кв. м, у нежитловій будівлі літ. «А-2»	Обласний комунальний заклад «Харківський театр для дітей та юнацтва»	Для організації роботи закладу у сфері культури і мистецтв	П'ять років

Заступник міського голови — директор Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради М. І. ФАТЄЄВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 21.02.2024 № 67
М. ХАРКІВ

РІШЕННЯ

ПРО ПЕРЕДАЧУ МАЙНА В ОПЕРАТИВНЕ УПРАВЛІННЯ КОМУНАЛЬНОМУ ПОЗАШКІЛЬНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ КОМПЛЕКСНИЙ ЦЕНТР КЛУБІВ ЗА МІСЦЕМ ПРОЖИВАННЯ»

На підставі статей 78, 136 Господарського кодексу України, підпункту 1 пункту а статті 29 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», урахувавши клопотання Департаменту у справах сім'ї, молоді та спорту Харківської міської ради та звернення комунального позашкільного навчального закладу «Харківський міський комплексний центр клубів за місцем проживання», керуючись статтею 59 зазначеного Закону, виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Передати в оперативне управління комунальному позашкільному навчальному закладу «Харківський міський комплексний центр клубів за місцем проживання» нежитлові приміщення 2-го поверху № 1-: - 5, 9-: - 11, 17 та при-

міщення спільного користування 2-го поверху № II, III, загальною площею 185,10 кв. м, у нежитловій будівлі літ. «А» -2» по вулиці Гвардійців-Широнінців, 83/26.

2. Передати в оперативне управління комунальному позашкільному навчальному закладу «Харківський міський комплексний центр клубів за місцем проживання» нежитлові приміщення 2-го поверху № 126-: - 131, приміщення спільного користування 2-го поверху № V та 95/100 частки нежитлових приміщень спільного користування 1-го поверху № I, II, загальною площею 155,33 кв. м, у нежитловій будівлі літ. «А-2» по вулиці Гвардійців-Широнінців, 83/26.

3. Управлінню комунального майна та приватизації Департаменту економі-

ки та комунального майна Харківської міської ради (Кравченко О. О.) здійснити в установленому порядку передачу нерухомого майна згідно з пунктами 1–2 рішення.

4. Доручити Департаменту у справах інформації та зв'язків з громадськістю Харківської міської ради (Сідоренко Ю. С.) забезпечити оприлюднення рішення в установленому порядку в п'ятиденний строк з дня його прийняття.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови — директора Департаменту економіки та комунального майна Харківської міської ради Фатєєва М. І.

Міський голова І. О. ТЕРЕХОВ

УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ВІД 21.02.2024 № 77
М. ХАРКІВ

РІШЕННЯ ПРО ДЕМОНТАЖ СПЕЦІАЛЬНИХ КОНСТРУКЦІЙ

З метою вжиття заходів щодо недопущення порушення законодавства України про рекламу та благоустрій населених пунктів, унеможливлення розміщення зовнішньої реклами без отриманих у встановленому порядку дозволів, звільнення території міста Харкова від спеціальних конструкцій зовнішньої реклами, власників яких не встановлено, на підставі законів України «Про адміністративну процедуру», «Про рекламу», «Про благоустрій населених пунктів», Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067, Правил благоустрою території міста Харкова, затверджених рішенням 11 сесії Харківської міської ради 6 сесії від 16.11.2011 № 504/11, Порядку виявлення, демонтажу, обліку, зберігання спеціальних конструкцій зовнішньої реклами, розміщених на території міста Харкова з порушенням законодавства про рекламу та благоустрій населених пунктів, подальшого розпорядження

ними, затвердженого рішенням виконавчого комітету Харківської міської ради від 22.06.2011 № 444, керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

- Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської ради (Кузнецов І. С.) організувати проведення демонтажу спеціальних конструкцій згідно з додатком.
- Комунальному підприємству «Харків-Сигнал» (Курлов А. В.) та комунальному підприємству електромереж зовнішнього освітлення «Міськвітло» Харківської міської ради (Куян О. В.) здійснити у встановленому порядку:
 - Демонтаж спеціальних конструкцій згідно з додатком.
 - Публікацію щомісячно до 10 числа інформації про демонтовані спеціальні

конструкції за минулий місяць.

3. Департаменту у справах інформації та зв'язків з громадськістю Харківської міської ради (Сідоренко Ю. С.) забезпечити оприлюднення рішення у встановленому порядку.

4. Рішення набуває чинності через десять робочих днів з дня його опублікування на офіційному сайті Харківської міської ради, міського голови, виконавчого комітету.

5. Рішення може бути оскаржене до адміністративного суду в строки та порядку, передбачені Кодексом адміністративного судочинства України.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань забезпечення життєдіяльності міста Руденка А. І.

Міський голова І. О. ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 21.02.2024 № 77

ПЕРЕЛІК КОНСТРУКЦІЙ ЗОВНІШНЬОЇ РЕКЛАМИ, ЯКІ ПІДЛЯГАЮТЬ ДЕМОНТАЖУ

№ з/п	Найменування розповсюджувача реклами	Адреса розташування конструкції	Тип конструкції	Розмір, м	Дата припису	Номер припису	Інформаційне поле	Район
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Власник невідомий	М-н Павлівський, 6	Щит на фасаді	3.50 x 2.00 x 1			Павловский торговый дом	Основ'янський
2	Власник невідомий	Вул. Миколаївська, 4-Б	Щит на фасаді	2.50 x 0.60 x 1			Продам	Київський
3	Власник невідомий	Вул. Сумська, 82	Щит на фасаді	8.41 x 0.60 x 1			Showroom	Київський
4	Власник невідомий	Вул. Сумська, 82	Кронштейн на фасаді	0.75 x 1.10 x 2			By Nona	Київський
5	Власник невідомий	М-н Павлівський, 20	Щит на фасаді	6.00 x 1.50 x 1			Сити центр	Основ'янський
6	Власник невідомий	Харківська наб. — просп. Героїв Харкова, 27	Щит на огорожі	2.50 x 1.00 x 1			Продаж	Київський
7	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 3	Щит на фасаді	0.50 x 0.50 x 1			Body_control	Київський
8	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 3	Щит на фасаді	2.00 x 0.80 x 1			Fish.Ka	Київський
9	Власник невідомий	Вул. Сумська, 5	Щит виносний	0.50 x 1.00 x 2			Beauty studio chi	Шевченківський
10	Власник невідомий	Вул. Сумська, 5	Щит на фасаді	3.00 x 1.00 x 1			Стрижки	Шевченківський
11	Власник невідомий	М-н Конституції, 26	Щит на фасаді	3.00 x 1.20 x 1			Від 20 до 400	Київський
12	Власник невідомий	М-н Конституції, 26	Щит на фасаді	3.00 x 1.20 x 1			Оренда	Київський
13	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 5	Щит на фасаді	0.50 x 1.00 x 1			Тканини	Київський
14	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 5	Щит на фасаді	0.50 x 0.50 x 1			Авторское ателье	Київський
15	Власник невідомий	Вул. Двадцять Третього Серпня — вул. Тобольська, 62	Щит виносний	0.90 x 1.10 x 2			Мойка	Шевченківський
16	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 22	Кронштейн на фасаді	0.50 x 1.80 x 2			Нотариус	Київський
17	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 18	Щит на фасаді	1.20 x 1.20 x 1			Fika	Київський
18	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 18	Кронштейн на фасаді	0.50 x 0.50 x 3			Fika	Київський
19	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 5	Щит на фасаді	0.50 x 0.80 x 1			Tkachenko ballet	Київський
20	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 11/13	Щит виносний	0.50 x 0.80 x 2			Безліміт пива	Київський
21	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 11/13	Щит на існуючій споруді	2.50 x 1.70 x 1			Rak & burger	Київський
22	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 22	Щит на фасаді	2.40 x 0.90 x 1			Нотариус	Київський
23	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 11/13	Щит на існуючій споруді	1.70 x 1.70 x 1			Rak & burger	Київський
24	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 11/13	Щит на фасаді	3.00 x 0.60 x 1			Karaoke	Київський
25	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 11/13	Щит на фасаді	2.00 x 0.60 x 1			Rak & burger	Київський
26	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 11/13	Щит на фасаді	1.00 x 0.80 x 1			Bar	Київський
27	Власник невідомий	Вул. Григорія Сковороди, 11/13	Кронштейн на фасаді	0.50 x 1.70 x 1			Karaoke	Київський
28	Власник невідомий	Вул. Сумська, 78	Щит виносний	0.60 x 1.00 x 2			Ломбард	Київський
29	Власник невідомий	Вул. Сумська, 59	Нестандартна реклам-на конструкція	0.80 x 2.80 x 1			Emmel/e delage	Шевченківський
30	Власник невідомий	Вул. Клочківська — вул. Космічна	Щит на огорожі	60.00 x 2.00 x 1			Imperial Grand	Шевченківський
31	Власник невідомий	Вул. Клочківська — вул. Космічна	Щит на огорожі	15.00 x 2.00 x 1			Imperial Grand	Шевченківський
32	Власник невідомий	Вул. Клочківська — вул. Космічна	Щит на огорожі	10.00 x 2.00 x 1			Imperial Grand	Шевченківський
33	Власник невідомий	Вул. Клочківська — вул. Космічна	Щит на огорожі	25.00 x 2.00 x 1			Imperial Grand	Шевченківський
34	Власник невідомий	Вул. Сумська, 19	Щит на фасаді	0.80 x 2.00 x 1			Nail star	Шевченківський
35	Власник невідомий	М-н Свободи — вул. Сумська 37-Д	Дахова конструкція	2.50 x 1.50 x 1			Канцтовари	Шевченківський
36	Власник невідомий	М-н Свободи — вул. Сумська 37-Д	Щит на існуючій споруді	0.50 x 0.80 x 2			Ксерокс	Шевченківський
37	Власник невідомий	М-н Свободи — вул. Сумська 37-Д	Щит на існуючій споруді	0.50 x 1.00 x 2			Ксерокс	Шевченківський
38	Власник невідомий	Просп. Героїв Харкова, 183	Щит на огорожі	15.00 x 3.50 x 1			Автошини	Салтівський
39	Власник невідомий	Вул. Кузнечна, 17/19	Кронштейн на фасаді	0.90 x 0.90 x 2			Muzdom	Основ'янський
40	Власник невідомий	Вул. Кузнечна, 17/19	Щит на фасаді	4.00 x 0.70 x 1			Muzdom	Основ'янський
41	Власник невідомий	Вул. Кузнечна, 17/19	Щит на фасаді	1.60 x 0.50 x 1			Музичне обладнання	Основ'янський
42	Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка»	Просп. Науки, 9	Щит на фасаді	4.50 x 1.20 x 1	13.12.2023	1/142	Аврора	Шевченківський
43	Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка»	Просп. Науки, 9	Щит на фасаді	4.50 x 0.80 x 1	13.12.2023	1/142	Аврора	Шевченківський
44	Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка»	Просп. Науки, 9	Щит на фасаді	0.64 x 0.88 x 1	13.12.2023	1/142	Акція	Шевченківський
45	Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка»	Просп. Науки, 9	Щит на фасаді	0.64 x 0.88 x 1	13.12.2023	1/142	Хапай	Шевченківський
46	Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка»	Просп. Науки, 9	Щит на фасаді	0.64 x 0.88 x 1	13.12.2023	1/142	Аврора	Шевченківський
47	Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка»	Просп. Науки, 9	Щит на фасаді	0.64 x 0.88 x 1	13.12.2023	1/142	Рекламне поле відсутнє	Шевченківський
48	Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка»	Просп. Науки, 9	Щит на фасаді	8.00 x 1.20 x 1	13.12.2023	1/142	Аврора	Шевченківський
49	Товариство з обмеженою відповідальністю «Вигідна покупка»	Просп. Науки, 9	Кронштейн на фасаді	0.80 x 0.80 x 2	13.12.2023	1/142	Від 4 грн	Шевченківський
50	Товариство з обмеженою відповідальністю «Хелпі бейк»	М-н Свободи — вул. Сумська, 37-Д	Щит на фасаді	0.80 x 0.80 x 1	05.01.2024	1/7	Куліничі	Шевченківський
51	Товариство з обмеженою відповідальністю «Хелпі бейк»	М-н Свободи — вул. Сумська, 37-Д	Щит на фасаді	4.00 x 0.70 x 1	05.01.2024	1/7	Куліничі	Шевченківський
52	Фізична особа — підприємець Вербицький Кирило Володимирович	Вул. Сумська, 19	Щит на фасаді	0.80 x 2.00 x 1	03.01.2024	1/2	Laser room 19	Шевченківський
53	Фізична особа — підприємець Вербицький Кирило Володимирович	Вул. Сумська, 19	Щит на фасаді	0.20 x 1.20 x 1	03.01.2024	1/2	beauty	Шевченківський
54	Фізична особа — підприємець Гисса Тетяна Василівна	Просп. Героїв Харкова — м-н Конституції, 2/2	Кронштейн на фасаді	0.50 x 0.50 x 2	12.12.2023	7/213	TK Laser	Основ'янський
55	Фізична особа — підприємець Гисса Тетяна Василівна	Просп. Героїв Харкова — м-н Конституції, 2/2	Щит на фасаді	1.20 x 1.80 x 1	12.12.2023	7/213	Бікіні	Основ'янський
56	Фізична особа — підприємець Ілюха Андрій Євгенович	Вул. Сумська, 15	Щит виносний	0.50 x 1.00 x 2	05.01.2024	1/8	Aroma kava	Шевченківський

1	2	3	4	5	6	7	8	9
57	Фізична особа — підприємець Ілюха Андрій Євгенович	Вул. Сумська, 15	Щит на фасаді	1.20 x 2.00 x 1	05.01.2024	1/8	Еспресо	Шевченківський
58	Фізична особа — підприємець Малюта Зінаїда Леонтівна	Вул. Сумська, 5	Щит на фасаді	2.40 x 0.60 x 1	13.12.2023	1/140	Аренда комерційної	Шевченківський
59	Фізична особа — підприємець Малюта Зінаїда Леонтівна	Вул. Сумська, 5	Щит на фасаді	2.40 x 0.60 x 1	13.12.2023	1/140	Аренда комерційної	Шевченківський
60	Фізична особа — підприємець Петлицький Олексій Григорович	Вул. Мар'їнська, 6-Б	Щит на фасаді	0.50 x 2.60 x 1	14.12.2023	1/145	Шиномонтаж	Новобаварський
61	Фізична особа — підприємець Петлицький Олексій Григорович	Вул. Мар'їнська, 6-Б	Щит на фасаді	1.50 x 1.50 x 1	14.12.2023	1/145	Резина, диски	Новобаварський
62	Фізична особа — підприємець Петлицький Олексій Григорович	Вул. Мар'їнська, 6-Б	Щит на фасаді	2.00 x 0.50 x 1	14.12.2023	1/145	Вулканизация	Новобаварський
63	Фізична особа — підприємець Петлицький Олексій Григорович	Вул. Мар'їнська, 6-Б	Щит на фасаді	1.70 x 0.50 x 1	14.12.2023	1/145	Реставрация	Новобаварський
64	Фізична особа — підприємець Петлицький Олексій Григорович	Вул. Мар'їнська, 6-Б	Щит на фасаді	2.00 x 1.50 x 1	14.12.2023	1/145	Резина, диски	Новобаварський
65	Фізична особа — підприємець Столярова Світлана Володимирівна	Вул. Сумська, 13	Щит на фасаді	4.00 x 0.80 x 1	27.11.2023	1/125	One price	Шевченківський
66	Фізична особа — підприємець Столярова Світлана Володимирівна	Вул. Сумська, 13	Щит на фасаді	1.60 x 0.80 x 1	27.11.2023	1/125	One price	Шевченківський
67	Фізична особа — підприємець Столярова Світлана Володимирівна	Вул. Сумська, 13	Щит на фасаді	1.60 x 2.50 x 1	27.11.2023	1/125	Operprice.ua	Шевченківський
68	Власник невідомий	Вул. Гоголя, 2-А — вул. Григорія Сковороди	Щит на фасаді	7.00 x 0.50 x 1			Детский магазин на Поззии	Київський
69	Власник невідомий	Вул. Сумська, 13	Кронштейн на фасаді	0.50 x 0.50 x 2			Coffee to go	Шевченківський
70	Власник невідомий	Вул. Сумська, 13	Щит виносний	0.50 x 1.00 x 2			Холодні напої	Шевченківський
71	Власник невідомий	Вул. Москалівська, 58	Щит на огорожі	3.50 x 1.00 x 1			Будматеріали	Новобаварський
72	Власник невідомий	Вул. Москалівська, 58	Кронштейн на огорожі	0.40 x 2.50 x 2			Будматеріали	Новобаварський
73	Власник невідомий	Вул. Різдяна, 14	Кронштейн на фасаді	0.45 x 0.45 x 2			It's coffee	Холодногірський
74	Власник невідомий	Вул. Москалівська, 59	Щит на огорожі	2.50 x 2.50 x 1			Професіональна хімчистка	Основ'янський
75	Власник невідомий	Вул. Москалівська, 59	Щит на огорожі	2.50 x 2.50 x 1			Шиномонтаж	Основ'янський
76	Власник невідомий	Вул. Москалівська, 59	Щит на огорожі	2.50 x 2.50 x 1			Магазин-кафе	Основ'янський
77	Власник невідомий	Вул. Москалівська, 59	Щит на огорожі	0.50 x 3.00 x 1			Мойка	Основ'янський
78	Власник невідомий	Вул. Москалівська, 59	Щит на огорожі	6.00 x 1.50 x 1			Автомойка Белый кот	Основ'янський
79	Власник невідомий	Вул. Москалівська, 59	Щит на огорожі	0.50 x 3.00 x 1			Шиномонтаж	Основ'янський
80	Власник невідомий	Вул. Москалівська, 59	Щит на огорожі	1.30 x 2.60 x 1			Прокатка	Основ'янський
81	Власник невідомий	Вул. Чичибабіна — просп. Незалежності, 7	Щит на фасаді	0.40 x 0.40 x 1			S	Шевченківський
82	Власник невідомий	Вул. Леся Курбаса — просп. Незалежності, 7	Щит на фасаді	1.30 x 0.70 x 1			Solo	Шевченківський
83	Власник невідомий	Вул. Леся Курбаса — просп. Незалежності, 7	Щит на фасаді	0.50 x 2.00 x 1			Скульптурний масаж	Шевченківський
84	Власник невідомий	Вул. Чичибабіна — просп. Незалежності, 7	Щит на фасаді	1.90 x 1.50 x 1			Фітнес-зал	Шевченківський
85	Власник невідомий	Вул. Чичибабіна — просп. Незалежності, 7	Щит на фасаді	1.30 x 0.70 x 1			Solo	Шевченківський
86	Власник невідомий	Вул. Чичибабіна, 8	Щит на фасаді	1.60 x 0.50 x 1			Scan-print	Шевченківський
87	Власник невідомий	Вул. Різдяна, 25	Кронштейн на фасаді	0.65 x 0.35 x 2			Ксерокс	Холодногірський
88	Власник невідомий	Вул. Різдяна, 25	Щит виносний	0.50 x 1.00 x 2			Копи-центр	Холодногірський
89	Власник невідомий	Вул. Різдяна, 25	Щит на фасаді	4.00 x 0.55 x 1			Ксерокс	Холодногірський
90	Власник невідомий	Вул. Різдяна, 25	Щит на фасаді	3.00 x 0.35 x 1			Смачна піца	Холодногірський
91	Власник невідомий	Вул. Різдяна, 25	Щит на фасаді	0.55 x 0.90 x 1			Смачна піца	Холодногірський
92	Власник невідомий	Вул. Чичибабіна, 9	Щит на фасаді	10.30 x 0.45 x 1			Електронний мир	Шевченківський
93	Власник невідомий	Вул. Чичибабіна, 2	Щит на фасаді	3.00 x 0.80 x 1			Don Vi	Шевченківський
94	Власник невідомий	Вул. Різдяна, 14	Щит виносний	0.45 x 0.70 x 2			Кава	Холодногірський
95	Власник невідомий	Вул. Чичибабіна — просп. Незалежності, 7	Щит на фасаді	2.78 x 0.11 x 1			Студія здоров'я і краси	Шевченківський
96	Власник невідомий	Вул. Москалівська, 58	Щит на огорожі	1.60 x 1.40 x 1			Ремонтно-будівельні	Новобаварський
97	Власник невідомий	Вул. Москалівська, 58	Щит на огорожі	1.60 x 1.40 x 1			Будматеріали	Новобаварський
98	Власник невідомий	Вул. Чичибабіна, 2	Щит на фасаді	1.50 x 2.30 x 1			Don Vi	Шевченківський
99	Власник невідомий	Вул. Москалівська, 70	Щит на фасаді	2.00 x 0.50 x 1			Магазин	Новобаварський
100	Власник невідомий	Пров. Пискунівський, 7-В	Щит на існуючій споруді	1.30 x 0.50 x 1			Пам'ятники	Холодногірський
101	Власник невідомий	Пров. Пискунівський, 7-В	Щит на існуючій споруді	1.30 x 0.50 x 1			Пам'ятники	Холодногірський
102	Власник невідомий	Пров. Пискунівський, 7-В	Щит на існуючій споруді	1.60 x 0.50 x 1			Пам'ятники	Холодногірський
103	Власник невідомий	Пров. Пискунівський, 7-В	Щит на фасаді	0.35 x 2.00 x 1			Пам'ятники	Холодногірський
104	Власник невідомий	Пров. Пискунівський, 7-В	Розтяжка	3.00 x 0.60 x 1			Пам'ятники	Холодногірський
105	Товариство з обмеженою відповідальністю «Нова Пошта»	Вул. Різдяна, 14	Щит на фасаді	4.00 x 0.45 x 1	27.11.2023	7/196	Нова пошта № 34	Холодногірський
106	Товариство з обмеженою відповідальністю «Нова Пошта»	Просп. Героїв Харкова, 199-Б	Щит на фасаді	5.00 x 0.45 x 1	27.11.2023	7/201	Нова пошта № 14	Салтівський
107	Товариство з обмеженою відповідальністю «Нова Пошта»	Просп. Героїв Харкова, 199-Б	Щит на фасаді	4.00 x 0.45 x 1	27.11.2023	7/201	Нова пошта	Салтівський
108	Фізична особа — підприємець Малікова Тетяна Михайлівна	Вул. Трінклера, 20	Щит на фасаді	3.00 x 0.60 x 1	07.08.2023	1/43	Булочка & К	Шевченківський
109	Фізична особа — підприємець Малікова Тетяна Михайлівна	Вул. Трінклера, 20	Щит на фасаді	1.40 x 2.30 x 1	07.08.2023	1/43	Булочка & К	Шевченківський
110	Фізична особа — підприємець Малікова Тетяна Михайлівна	Вул. Трінклера, 20	Щит на фасаді	1.40 x 2.30 x 1	07.08.2023	1/43	Булочка & К	Шевченківський
111	Фізична особа — підприємець Малікова Тетяна Михайлівна	Вул. Трінклера, 20	Щит виносний	0.50 x 1.00 x 2	07.08.2023	1/43	Bianchi	Шевченківський
112	Фізична особа — підприємець Малікова Тетяна Михайлівна	Вул. Трінклера, 20	Щит виносний	0.50 x 1.00 x 2	07.08.2023	1/43	Хладик	Шевченківський
113	Фізична особа — підприємець Назарова Тетяна Юріївна	Вул. Куликівська, 2	Щит на фасаді	5.50 x 0.40 x 1	21.11.2023	1/114	Стройматеріали	Київський
114	Фізична особа — підприємець Назарова Тетяна Юріївна	Вул. Куликівська, 2	Щит на фасаді	0.50 x 1.30 x 1	21.11.2023	1/114	Подоконники	Київський
115	Фізична особа — підприємець Назарова Тетяна Юріївна	Вул. Куликівська, 2	Щит на фасаді	1.00 x 0.80 x 1	21.11.2023	1/114	Абсолют	Київський

Директор Департаменту з питань забезпечення життєдіяльності міста Харківської міської ради — І. С. КУЗНЕЦОВ
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

У К Р А І Н А
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Від 21.02.2024 № 81
М. ХАРКІВ

РІШЕННЯ

ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІД 06.03.2012 № 139 «ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПЕРЕЛІКУ МАРШРУТІВ МІСЬКОГО НАЗЕМНОГО ЕЛЕКТРИЧНОГО ТРАНСПОРТУ»

З метою впорядкування переліку маршрутів міського наземного електричного транспорту, удосконалення якості транспортного обслуговування населення, ураховуючи зміни найменувань елементів вулично-дорожньої мережі, на підставі ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 06.03.2012 № 139 «Про затвердження переліку маршрутів міського наземного електричного транспорту», виклавши додаток у новій редакції (додатся).

2. Департаменту у справах інформації та зв'язків з громадськістю Харківської

міської ради (Сідоренко Ю. С.) забезпечити оприлюднення рішення у встановленому порядку.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на в. о. директора Департаменту інфраструктури Харківської міської ради Мирошніченка О. Г.

Міський голова І. О. ТЕРЕХОВ

РІШЕННЯ

ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІД 14.05.2022 № 150 «ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ТИМЧАСОВОЇ ТРАНСПОРТНОЇ СХЕМИ М. ХАРКОВА НА ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ»

З метою впорядкування роботи міського наземного пасажирського транспорту загального користування на період воєнного стану, на виконання законодавства України з безпеки пасажирських перевезень, на підставі ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 14.05.2022 № 150 «Про затвердження тимчасової транспортної схеми м. Харкова на період воєнного стану», виклавши додатки 1, 2 в новій редакції (додаються).

2. Департаменту у справах інформації та зв'язків з громадськістю Харківської

міської ради (Сідоренко Ю.С.) забезпечити оприлюднення рішення у встановленому порядку.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на в. о. директора Департаменту інфраструктури Харківської міської ради Мирошниченка О.Г.

Міський голова І. О. ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК 1

ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІД 14.05.2022 № 150
«ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ТИМЧАСОВОЇ ТРАНСПОРТНОЇ СХЕМИ М. ХАРКОВА НА ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ»
В РЕДАКЦІЇ РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 21.02.2024 № 82

ТИМЧАСОВА МЕРЕЖА

МІСЬКИХ АВТОБУСНИХ МАРШРУТІВ ЗАГАЛЬНОГО КОРИСТУВАННЯ НА ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ

№ з/п	№ м/т	Назва маршруту	Шлях прямування автобусних маршрутів
1	2	3	4
1	7e	«РК «Східний» — РК «Вул. Дванадцятого Квітня»	РК «Східний» — вул. Плиткова — просп. Героїв Харкова — РК «Вул. Дванадцятого Квітня»
2	22e	Ст. м. «Холодна гора» — вул. Радіотехнічна	Ст. м. «Холодна гора» — вул. Полтавський Шлях — вул. Дудинської — просп. Любові Малої — вул. Китаєнка — просп. Ново-Баварський — вул. Герцена — вул. Некрасова — вул. Кибальчича — вул. Гостомельська — вул. Радіотехнічна (сел. Пилипівка) (у зворотному напрямку: Карачівське шосе — вул. Кибальчича — вул. Некрасова і далі за маршрутом)
3	29e	«Вул. Власенка, 3 — м-н Конституції»	Вул. Власенка, 3 — вул. Москалівська — вул. Мар'їнська — Нетіченська наб. — вул. Університетська — просп. Спартаківський — м-н Конституції (у зворотному напрямку: м-н Павлівський — вул. Університетська — Нетіченська наб. — вул. Мар'їнська — вул. Москалівська — вул. Власенка, 3)
4	32e	«Ст. м. «Захисників України» — просп. Дзюби»	Ст. м. «Захисників України» — вул. Олега Громадського — вул. Молочна — просп. Гагаріна — вул. Одеська — вул. Харківська — вул. Достоевського — вул. Радіотехнічна — вул. Кибальчича — просп. Ново-Баварський — просп. Дзюби
5	45e	«РК «Вул. Дванадцятого Квітня» — РК «Роганське»	РК «Вул. Дванадцятого Квітня» — просп. Героїв Харкова — вул. Роганська — РК «Роганське»
6	47e	«Вул. Світла — ст. м. «Університет»	Вул. Світла — вул. Героїв Праці — вул. Шевченка — вул. Мапошенка — Журавлівський узв. — вул. Весніна — вул. Сумська — просп. Незалежності — ст. м. «Університет»
7	57e	«Проп. Дзюби — вул. Чоботарська (ст. м. «Центральний ринок»)»	Проп. Дзюби — просп. Ново-Баварський — вул. Китаєнка — просп. Любові Малої — вул. Дудинської — вул. Полтавський Шлях — вул. Євгена Котляра — вул. Благовіщенська — вул. Дмитрівська — вул. Чоботарська (ст. м. «Центральний ринок») (у зворотному напрямку: вул. Чоботарська — вул. Маліновського — вул. Полтавський Шлях і далі за маршрутом)
8	58e	«Вул. Золочівська — вул. Москалівська (сел. Новоселівка)»	Вул. Золочівська — вул. Алуштинська — вул. Барикадна — вул. Холодногірська — вул. Полтавський Шлях — б-р Гончарівський — вул. Москалівська (сел. Новоселівка)
9	63e	«Проп. Ювілейний (602 м/р) — вул. Ключівська (УКРНДІПРОТЕЗУВАННЯ)»	Проп. Ювілейний (602 м/р) — вул. Гвардійців-Широнінів — вул. Героїв Праці — вул. Жилярді — вул. Чебишева — вул. Вадима Манька — Харківське шосе — вул. Дерев'янка — вул. Космонавтів — вул. Двадцять Третього Серпня — просп. Науки — вул. Ахсарова — просп. Людвіга Свободи — просп. Перемоги — вул. Ключівська (УКРНДІПРОТЕЗУВАННЯ)
10	72e	«Проп. Слави (Залютине) — вул. Чоботарська (ст. м. «Центральний ринок»)»	Проп. Слави (Залютине) — вул. Золочівська — пров. Афанасівський — вул. Барикадна — вул. Холодногірська — вул. Новий Побут — вул. Курилівська — вул. Кузінська — Новоіванівський міст — вул. Велика Панасівська — вул. Євгена Котляра — вул. Чоботарська (ст. м. «Центральний ринок»)»
11	77e	«Пров. Балакірева (лікарня швидкої та невідкладної допомоги) — вул. Євгена Котляра (Південний вокзал)»	Пров. Балакірева (лікарня швидкої та невідкладної допомоги) — вул. Станіслава Партали — вул. Двадцять Третього Серпня — вул. Ключівська — пр-д Панасівський 2-й — вул. Велика Панасівська — вул. Євгена Котляра (Південний вокзал)
12	81e	«Ст. м. «Академіка Барабашова» — вул. Краснодарська — ст. м. «Академіка Барабашова»	Ст. м. «Академіка Барабашова» — просп. Ювілейний — Салтівське шосе — вул. Медична — вул. Амосова — вул. Сонячна — вул. Краснодарська — вул. Велозаводська — вул. Амосова — вул. Медична — Салтівське шосе — просп. Ювілейний — ст. м. «Академіка Барабашова»
13	83e	Ст. м. «Академіка Барабашова» — вул. Грищенка (сел. Кулиничі)	Ст. м. «Академіка Барабашова» — просп. Ювілейний — просп. Тракторобудівників — Салтівське шосе — вул. Сьомої Гвардійської Армії — вул. Грищенка (сел. Кулиничі)
14	99e	«Медичний коледж — ст. м. «Холодна гора»	Медичний коледж — вул. Таборова — пров. Афанасівський — вул. Барикадна — вул. Холодногірська — вул. Полтавський Шлях — ст. м. «Холодна гора»
15	109e	«Вул. Бугрименка (сел. Лідне) — вул. Чоботарська (ст. м. «Центральний ринок»)»	Вул. Бугрименка (сел. Лідне) — вул. Даргомижського — вул. Тімірязєва — вул. Ломоносова — вул. Чехова — просп. Ново-Баварський — вул. Китаєнка — просп. Любові Малої — вул. Дудинської — вул. Полтавський Шлях — вул. Євгена Котляра — вул. Благовіщенська — вул. Дмитрівська — вул. Чоботарська (ст. м. «Центральний ринок») (у зворотному напрямку: вул. Чоботарська — вул. Маліновського — вул. Полтавський Шлях і далі за маршрутом)
16	112e	«Основ'янське озеро — просп. Олександрівський (ринок ХТЗ)»	Основ'янське озеро — вул. Достоевського — вул. Валдайська — вул. Деповська — вул. Південнопроектна — просп. Гагаріна — просп. Байрона — просп. Льва Ландау — вул. Олімпійська — просп. Петра Григоренка — просп. Героїв Харкова — б-р Богдана Хмельницького — просп. Олександрівський — просп. Індустріальний — просп. Миру — просп. Індустріальний — просп. Олександрівський (ринок ХТЗ)
17	140e	«Вул. Чоботарська (ст. м. «Центральний ринок») — вул. Беркоса, 7 (Завод керамічних труб)»	Вул. Чоботарська (ст. м. «Центральний ринок») — вул. Євгена Котляра — вул. Велика Панасівська — вул. Беркоса — вул. Беркоса, 7 (Завод керамічних труб) (у зворотному напрямку: вул. Беркоса — вул. Велика Панасівська — вул. Чоботарська (ст. м. «Центральний ринок»))
18	170e	«Ст. Основа — вул. Ужвій Наталії»	Ст. Основа — вул. Деповська — вул. Південнопроектна — просп. Гагаріна — просп. Байрона — просп. Льва Ландау — просп. Ювілейний — вул. Гвардійців — Широнінів — вул. Ужвій Наталії
19	222e	«Вул. Світла — автостанція Героїв Праці»	Вул. Світла — вул. Героїв Праці — вул. Академіка Павлова — автостанція Героїв Праці
20	243e	«Ст. м. «Холодна гора» — Залютине (пансіонат)»	Ст. м. «Холодна гора» — вул. Полтавський Шлях — вул. Золочівська — пров. Золочівський 1-й — вул. Ігоря Муратова — Залютине (пансіонат)
21	273e	«Ст. м. «Холодна гора» — Липовий Гай»	Ст. м. «Холодна гора» — вул. Полтавський Шлях — вул. Дудинської — просп. Любові Малої — вул. Китаєнка — просп. Ново-Баварський — вул. Чехова — вул. Липовий Гай — Липовий Гай

В. о. директора Департаменту інфраструктури Харківської міської ради О.Г. МИРОШНИЧЕНКО
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т.М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

ДОДАТОК 2

ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 14.05.2022 № 150 «ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ТИМЧАСОВОЇ ТРАНСПОРТНОЇ
СХЕМИ М. ХАРКОВА НА ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ» В РЕДАКЦІЇ РІШЕННЯ
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 21.02.2024 № 82

ТИМЧАСОВА МЕРЕЖА

МІСЬКОГО ЕЛЕКТРИЧНОГО ТРАНСПОРТУ НА ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ

№ з/п	№ м/т	Назва маршруту	Шлях прямування маршрутів електричного транспорту
1	2	3	4
Тролейбусні маршрути			
1	2	«РК «Проп. Перемоги» — м-н Свободи»	РК «Проп. Перемоги» — просп. Перемоги — просп. Людвіга Свободи — вул. Ахсарова — просп. Науки — м-н Свободи
2	7	«РК «Вул. Дванадцятого Квітня» — ст. м. «Армійська»	РК «Вул. Дванадцятого Квітня» — просп. Героїв Харкова — вул. Дванадцятого Квітня — просп. Олександрівський — б-р Богдана Хмельницького — вул. Танкопія — вул. Ощепкова — ст. м. «Армійська»
3	12	«РК «Вул. Ключівська» — пров. Балакірева (лікарня швидкої та невідкладної допомоги)»	РК «Вул. Ключівська» — вул. Двадцять Третього Серпня — вул. Космонавтів — вул. Дерев'янка — вул. Станіслава Партали — пров. Балакірева (лікарня швидкої та невідкладної допомоги)
4	40	«РК «Проп. Перемоги» — м-н Конституції»	РК «Проп. Перемоги» — просп. Перемоги — просп. Людвіга Свободи — вул. Ахсарова — вул. Дерев'янка — вул. Сумська — м-н Конституції
Трамвайні маршрути			
1	12	«РК «Південний вокзал» — РК «Центральний парк»	РК «Південний вокзал» — вул. Євгена Котляра — вул. Велика Панасівська — пров. Лосівський — пров. Пискунівський — в-д Рогатинський — вул. Ключівська — узв. Ключівський — просп. Незалежності — вул. Трінклера — вул. Миколи Хвильового — вул. Мироносицька — РК «Центральний парк»

В. о. директора Департаменту інфраструктури Харківської міської ради О.Г. МИРОШНИЧЕНКО
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т.М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

РІШЕННЯ

ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІД 13.07.2011 № 523 «ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ МЕРЕЖІ МІСЬКИХ АВТОБУСНИХ МАРШРУТІВ ЗАГАЛЬНОГО КОРИСТУВАННЯ»

З метою впорядкування роботи міського автомобільного пасажирського транспорту загального користування, удосконалення якості транспортного обслуговування населення, на виконання законодавства України з безпеки пасажирських перевезень на автомобільному транспорті, на підставі ст. ст. 6, 7 Закону України «Про автомобільний транспорт», ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись ст. 59 Закону України

«Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Харківської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 13.07.2011 № 523 «Про затвердження мережі міських автобусних маршрутів загального користування» (зі змінами), виклавши додаток у новій редакції (додається).

2. Департаменту у справах інформації та зв'язків з громадськістю Харківської міської ради (Сідоренко Ю.С.) забезпечити оприлюднення рішення у встановленому порядку.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на в. о. директора Департаменту інфраструктури Харківської міської ради Мирошниченка О.Г.

Міський голова І. О. ТЕРЕХОВ

ДОДАТОК
ДО РІШЕННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМПІТЕТУ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІД 13.07.2011
№ 523 «ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ МЕРЕЖІ МІСЬКИХ АВТОБУСНИХ МАРШРУТІВ
ЗАГАЛЬНОГО КОРИСТУВАННЯ» В РЕДАКЦІЇ РІШЕННЯ
ВИКОНАВЧОГО КОМПІТЕТУ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВІД 21.02.2024 № 83

**МЕРЕЖА
МІСЬКИХ АВТОБУСНИХ МАРШРУТІВ
ЗАГАЛЬНОГО КОРИСТУВАННЯ**

№ з/п	№ м/т	Назва маршруту	Шлях прямування автобусних маршрутів	Категорія, клас, загальна місткість рухомого складу	Примітка
1	2	3	4	5	6
Звичайний режим руху					
1	20	«Ст. м. «Наукова» — пров. Балакірева»	Ст. м. «Наукова» — просп. Науки — вул. Отакара Яроша — вул. Станіслава Партали — пров. Балакірева (лікарня швидкої та невідкладної допомоги)	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
2	21	«Автостанція Індустріальна — сел. Затишся»	Автостанція Індустріальна — просп. Героїв Харкова — Кільцева дорога — сел. Затишся	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
3	31	«Ст. м. «Держпром» — вул. Генерала Удовиченка (Данилівка)»	Ст. м. «Держпром» — просп. Науки — просп. Незалежності — вул. Сумська — Харківське шосе — вул. Вадима Манька — вул. Чебишева — пров. Роменський — вул. Жиларді — вул. Ковпака Сидора — вул. Генерала Удовиченка (Данилівка)	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
4	32	«Ст. м. «Захисників України» — просп. Дзюби»	Ст. м. «Захисників України» — вул. Олега Громадського — вул. Молочна — просп. Гагаріна — вул. Одеська — вул. Харківська — вул. Достоєвського — вул. Свистунівська — вул. Радіотехнічна — вул. Кибальчича — просп. Ново-Баварський — просп. Дзюби	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
5	33	«Ст. м. «Держпром» — вул. Астрономічна (військове містечко)»	Ст. м. «Держпром» — просп. Незалежності — просп. Науки — вул. Двадцять Третього Серпня — вул. Космонавтів — вул. Дерев'янка — Харківське шосе — вул. Академіка Прокура — вул. Астрономічна (військове містечко)	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
6	41	«Автостанція Героїв Праці — вул. Ужвій Наталії»	Автостанція Героїв Праці — вул. Академіка Павлова — вул. Леся Сердюка — вул. Ужвій Наталії	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
7	48	«Автостанція Героїв Праці — вул. Дружби Народів (Північна-5)»	Автостанція Героїв Праці — вул. Академіка Павлова — вул. Леся Сердюка — вул. Дружби Народів (Північна-5)	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
8	62	«Просп. Жуковського — ст. м. «Держпром»»	Просп. Жуковського — вул. Академіка Прокура — Харківське шосе — вул. Сумська — м-н Свободи — ст. м. «Держпром» (у зворотному напрямку); просп. Незалежності — вул. Сумська — Харківське шосе — вул. Академіка Прокура — просп. Жуковського	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
9	64	«Ст. м. «Тракторний завод» — вул. Дністровська»	Ст. м. «Тракторний завод» — просп. Архітектора Альошина — вул. Луї Пастера — вул. Дністровська	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
10	67	«Ст. м. «Холодна гора» — вул. Чоботарська (ст. м. «Центральний ринок»)»	Ст. м. «Холодна гора» — вул. Полтавський Шлях — вул. Петра Болбочана (у зворотному напрямку: вул. Дудинської) — Григорівське шосе — вул. Грушевського — вул. Баварська — пров. Коробейницький — вул. Доватора — вул. Семінарська — вул. Велика Гончарівська — б-р Гончарівський — вул. Маліновського — вул. Благовіщенська — вул. Дмитрівська — вул. Чоботарська (ст. м. «Центральний ринок») (у зворотному напрямку: вул. Чоботарська — вул. Маліновського — б-р Гончарівський і далі за маршрутом)	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
11	68	«Ст. м. «Проспект Гагаріна» — в/ч «Лікво»»	Ст. м. «Проспект Гагаріна» — вул. Вернадського — просп. Гагаріна — Мерей'янське шосе — Сімферопольське шосе — вул. Надборна — в/ч «Лікво»	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
12	70	«Б-р Грицевця — автостанція Індустріальна — вул. Зубарева»	Б-р Грицевця — просп. Героїв Харкова — автостанція Індустріальна — просп. Героїв Харкова — вул. Роганська — вул. Миру — вул. П'ятихатська — вул. Роганська — вул. Луї Пастера — вул. Грицевця — вул. Зубарева	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
13	74	«Просп. Жуковського — ст. м. «Академіка Барабашова»»	Просп. Жуковського — просп. Академіка Прокура — вул. Вадима Манька — вул. Чебишева — пров. Роменський — вул. Жиларді — вул. Героїв Праці — вул. Академіка Павлова — ст. м. «Академіка Барабашова»	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
14	82	«Ст. м. «Армійська» — вул. Федорцівська (сел. Федорці)»	Ст. м. «Армійська» — просп. Героїв Харкова — вул. Ощепкова — вул. Танкопія — вул. Харківських Дивізій — просп. Байрона — вул. Ньютона — вул. Гагаріна — вул. Коноченка — вул. Федорцівська (сел. Федорці)	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
15	83	Ст. м. «Академіка Барабашова» — вул. Артамонівська (перехрестя вул. Артамонівської з вул. Заїки)	Ст. м. «Академіка Барабашова» — просп. Ювілейний — Салтівське шосе — вул. Сьомої Гвардійської Армії — вул. Тваринників — вул. Сьомої Гвардійської Армії — вул. Вільхівська — вул. Артамонівська (перехрестя вул. Артамонівської з вул. Заїки)	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
16	96	«Просп. Академіка Курчатова (сел. П'ятихатки) — ст. м. «Держпром»»	Просп. Академіка Курчатова (сел. П'ятихатки) — вул. Академічна — вул. Академіка Вальтера — вул. Ентузіастів — просп. Академіка Курчатова — Харківське шосе — вул. Сумська — просп. Незалежності — просп. Науки — просп. Незалежності — вул. Сумська і далі за маршрутом	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
17	99	«Медичний коледж — ст. м. «Холодна гора»»	Медичний коледж — вул. Таборова — пров. Афанасівський — вул. Барикадна — вул. Холодногірська — вул. Полтавський Шлях — ст. м. «Холодна гора» (у зворотному напрямку: вул. Полтавський Шлях — вул. Петра Болбочана — Григорівське шосе — вул. Дудинської — вул. Холодногірська і далі за маршрутом)	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
18	102	«Вул. Достоєвського (Основ'янське озеро) — просп. Олександрівський (ринок ХТЗ)»	Вул. Достоєвського (Основ'янське озеро) — вул. Валдайська — вул. Деловська — вул. Південнопроектна — просп. Гагаріна — просп. Байрона — просп. Льва Ландау — вул. Олімпійська — просп. Петра Григоренка — просп. Героїв Харкова — б-р Богдана Хмельницького — просп. Олександрівський — просп. Індустріальний — просп. Миру — просп. Індустріальний — просп. Олександрівський (ринок ХТЗ)	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
19	107	«Вул. Ужвій Наталії — вул. Одеська»	Вул. Ужвій Наталії — вул. Гвардійців-Широнинців — просп. Ювілейний — просп. Льва Ландау — просп. Байрона — пров. Щедрика — вул. Ньютона — просп. Гагаріна — вул. Одеська	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
20	119	«Аеропорт — просп. Перемоги (коло трамвая)»	Аеропорт — вул. Аерофлотська — просп. Гагаріна — вул. Вернадського — пров. Подільський — пров. Короленка — пров. Вірменський (у зворотному напрямку: вул. Кооперативна — пров. Плетнівський) — м-н Конституції — вул. Сумська — м-н Свободи — просп. Науки — вул. Ахсарова — просп. Людвіга Свободи — просп. Перемоги (коло трамвая)	Категорія М3, клас I, загальна місткість від 70 осіб	
21	123	«Ст. м. «Проспект Гагаріна» — вул. Достоєвського (Основ'янське озеро)»	Ст. м. «Проспект Гагаріна» — вул. Вернадського — просп. Гагаріна — вул. Сидоренківська — вул. Валдайська — вул. Достоєвського (Основ'янське озеро)	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
22	128	«Ст. м. «Проспект Гагаріна» — вул. Біологічна (Диканівка)»	Ст. м. «Проспект Гагаріна» — просп. Гагаріна — вул. Гольдбергівська (у зворотному напрямку: вул. Вернадського — Гімназійна наб.) — вул. Греківська — вул. Біологічна (Диканівка)	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
23	204	«Вул. Ужвій Наталії — автостанція Індустріальна»	Вул. Ужвій Наталії — вул. Гвардійців-Широнинців — вул. Бучми — просп. Тракторобудівників — просп. Архітектора Альошина — вул. Бібліка — вул. Миру — вул. Роганська — просп. Героїв Харкова — автостанція Індустріальна	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
24	205	«Просп. Ювілейний (602 м/р) — вул. Одеська»	Просп. Ювілейний (602 м/р) — просп. Льва Ландау — просп. Героїв Харкова — вул. Морозова — просп. Байрона — пров. Щедрика — вул. Ньютона — просп. Гагаріна — вул. Одеська	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
25	206	«Вул. Ужвій Наталії — автостанція Героїв Праці»	Вул. Ужвій Наталії — вул. Гвардійців-Широнинців — вул. Дружби Народів — вул. Леся Сердюка — вул. Академіка Павлова — автостанція Героїв Праці	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
26	208	«Автостанція Героїв Праці — вул. Генерала Удовиченка (Данилівка)»	Автостанція Героїв Праці — вул. Академіка Павлова — вул. Героїв Праці — вул. Ковпака Сидора — вул. Генерала Удовиченка (Данилівка)	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
27	212	«Вул. Світла (533 м/р) — вул. Шишківська, 8»	Вул. Світла (533 м/р) — вул. Героїв Праці — вул. Саперна — вул. Шишківська, 8	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
28	223	«Ст. м. «Пушкінська» — просп. Академіка Курчатова (сел. П'ятихатки)»	Ст. м. «Пушкінська» — вул. Григорія Сковороди — вул. Ярослава Мудрого — вул. Міроносицька (у зворотному напрямку: вул. Григорія Сковороди — вул. Весніна) — м-н Іподрому — вул. Сумська — Харківське шосе — просп. Академіка Курчатова (сел. П'ятихатки) (у зворотному напрямку: вул. Академіка Курчатова — вул. Академіка Вальтера — вул. Академіка Синельникова — просп. Академіка Курчатова)	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
29	224	«РТС — ст. м. «Тракторний завод»»	РТС — вул. Довженка — вул. Механізаторів — вул. Северина Потоцького (у зворотному напрямку: вул. Генерала Момота) — просп. Олександрівський — просп. Архітектора Альошина — ст. м. «Тракторний завод»	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
30	228	«Ст. м. «Імені О. С. Масельського» — вул. Краснодарська — ст. м. «Імені О. С. Масельського»»	Ст. м. «Імені О. С. Масельського» — просп. Тракторобудівників — вул. Краснодарська — вул. Велозаводська — вул. Амосова — вул. Солянча — вул. Краснодарська — просп. Тракторобудівників — ст. м. «Імені О. С. Масельського»	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
31	233	«Ст. м. «Київська» — вул. Амосова»	Ст. м. «Київська» — вул. Мойсєйська (у зворотному напрямку: вул. Віринська) — вул. Семиградська — Салтівське шосе — вул. Медична — вул. Амосова (у зворотному напрямку: просп. Тракторобудівників — Салтівське шосе)	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
32	238	«Просп. Ново-Баварський (Кільцева дорога) — м-н Конституції — просп. Ново-Баварський (Кільцева дорога)»	Просп. Ново-Баварський (Кільцева дорога) — вул. Китаєнка — просп. Любові Малої — вул. Планава — вул. Семінарська — вул. Велика Гончарівська — б-р Гончарівський — вул. Полтавський Шлях — вул. Євгена Котляра — вул. Благовіщенська — м-н Благовіщенський — узв. Соборний — вул. Університетська — пров. Мечнікова — м-н Конституції — пров. Спартаківський — узв. Соборний — вул. Ключівська — узв. Бурсацький — вул. Різдяна — вул. Коцарська — вул. Маліновського — б-р Гончарівський — вул. Велика Гончарівська — вул. Семінарська — просп. Любові Малої — вул. Китаєнка — просп. Ново-Баварський (Кільцева дорога)	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
33	241	«Вул. Шишківська, 8 — ст. м. «Київська»»	Вул. Шишківська, 8 — вул. Саперна — вул. Шевченка — ст. м. «Київська»	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
34	247	«Вул. Астрономічна (військове містечко) — автостанція Героїв Праці»	Вул. Астрономічна (військове містечко) — вул. Астрономічна — просп. Академіка Прокура — вул. Вадима Манька — вул. Чебишева — пров. Роменський — вул. Жиларді — вул. Героїв Праці — вул. Академіка Павлова — автостанція Героїв Праці	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	

1	2	3	4	5	6
35	249	«Вул. Амосова (медкомплекс) — ст. м. «Турбоатом»»	Вул. Амосова (медкомплекс) — просп. Тракторобудівників — вул. Краснодарська — просп. Льва Ландау — просп. Героїв Харкова — ст. м. «Турбоатом»	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
36	252	«Автостанція Індустріальна — 6-р Івана Каркача (спорткомплекс)»	Автостанція Індустріальна — просп. Героїв Харкова — вул. Роганська — вул. Миру — вул. Плиткова — вул. Луї Пастера — 6-р Івана Каркача (спорткомплекс)	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
37	260	«Ст. Основа — ст. м. «Захисників України»»	Ст. Основа — вул. Валдайська — вул. Дєповська — вул. Південнопроектна — просп. Гагаріна — просп. Байрона — вул. Морозова — вул. Георгія Тарасенка — вул. Храмова — вул. Тарасівська — вул. Тероборонівська (у зворотному напрямку: вул. Георгія Тарасенка — вул. Молочна — вул. Олега Громадського) — ст. м. «Захисників України»	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
38	268	«Вул. Барабашова (коло тролейбуса) — вул. Владислава Зубенка»	Вул. Барабашова (коло тролейбуса) — вул. Героїв Праці — вул. Гвардійців-Широнінців — вул. Валентинівська — вул. Гарібальді — вул. Владислава Зубенка	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
39	272	«Вул. Світла (533 м/р) — м-н Конституції»	Вул. Світла (533 м/р) — вул. Героїв Праці — просп. Тракторобудівників — вул. Валентинівська — вул. Барабашова — вул. Героїв Праці — вул. Шевченка — Харківська наб. — пров. Вірменський — м-н Павлівський — вул. Університетська — пров. Мечнікова — м-н Конституції (у зворотному напрямку: просп. Героїв Харкова — Харківська наб. і далі за маршрутом)	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
40	280	«Ст. м. «Тракторний завод» — вул. Плиткова»	Ст. м. «Тракторний завод» — просп. Архітектора Альошина — вул. Луї Пастера — вул. Дванадцятого Квітня — вул. Молодіжна — вул. Плиткова	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
Режим руху «Експрес»					
41	5e	«Ст. м. «Проспект Гагаріна» — просп. Олександрівський (ринок ХТЗ)»	Ст. м. «Проспект Гагаріна» — вул. Вернадського — просп. Гагаріна — просп. Байрона — просп. Олександрівський — просп. Індустріальний — просп. Миру — просп. Індустріальний — просп. Олександрівський (ринок ХТЗ)	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
42	6e	«Ст. м. «Академіка Барабашова» — ст. Льва Толстого»	Ст. м. «Академіка Барабашова» — просп. Ювілейний — просп. Тракторобудівників — ст. Льва Толстого	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
43	10e	«Ст. м. «Академіка Барабашова» — вул. Амосова»	Ст. м. «Академіка Барабашова» — просп. Ювілейний — просп. Тракторобудівників — Салтівське шосе — вул. Медична — вул. Амосова	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
44	11e	«Григорівське шосе (Григорівський бір) — Салтівське шосе (медкомплекс)»	Григорівське шосе (Григорівський бір) — вул. Дудинської — вул. Полтавський Шлях — м-н Сергіївський — м-н Павлівський — вул. Університетська — Гімназійна наб. — вул. Вернадського — вул. Малом'яницька — вул. Георгія Тарасенка — вул. Молочна — м-н Захисників України — просп. Героїв Харкова — вул. Академіка Павлова — Салтівське шосе — просп. Льва Ландау — просп. Ювілейний — Салтівське шосе (медкомплекс)	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
45	15e	«Ст. м. «Академіка Барабашова» — вул. Бібліка, 4-А»	Ст. м. «Академіка Барабашова» — просп. Ювілейний — просп. Льва Ландау — вул. Олімпійська — просп. Петра Григоренка — вул. Танкопія — 6-р Богдана Хмельницького — вул. Рибалка — вул. Бібліка — вул. Бібліка, 4-А	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
46	17e	«Вул. Світла (533 м/р) — пров. Балакірева»	Вул. Світла (533 м/р) — вул. Героїв Праці — вул. Жиллярді — пров. Роменський — вул. Чебишева — вул. Бадима Манька — Харківське шосе — вул. Дерев'янка — вул. Станіслава Партали — пров. Балакірева	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
47	19e	«Ст. м. «Імені О. С. Масельського» — вул. Єнакіївська — ст. м. «Імені О. С. Масельського»»	Ст. м. «Імені О. С. Масельського» — просп. Тракторобудівників — вул. Немишлянська — вул. Єнакіївська — Цегляний завод — завод «Південкабель» — ст. м. «Імені О. С. Масельського»	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
48	23e	«Автостанція Індустріальна — просп. Гагаріна, 362 (18 міське кладовище)»	Автостанція Індустріальна — просп. Героїв Харкова — вул. Роганська — вул. Грицевця — Кільцева дорога — просп. Гагаріна — просп. Гагаріна, 362 (18 міське кладовище)	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
49	26e	«Вул. Букова — вул. Ахсарова — вул. Букова»	Вул. Букова — вул. Клочківська — вул. Двадцять Третього Серпня — просп. Науки — вул. Ахсарова — просп. Перемоги — перехрестя просп. Перемоги і просп. Людвіга Свободи — просп. Перемоги — вул. Клочківська — вул. Букова	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
50	37e	«Ст. м. «Тракторний завод» — вул. Грищенка (сел. Кулиничі)»	Ст. м. «Тракторний завод» — вул. Лосівська — просп. Індустріальний — вул. Грищенка (сел. Кулиничі)	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
51	38e	«Ст. м. «Академіка Барабашова» — вул. Грищенка (сел. Кулиничі)»	Ст. м. «Академіка Барабашова» — просп. Ювілейний — Салтівське шосе — вул. Сьомої Гвардійської Армії — вул. Грищенка (сел. Кулиничі)	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
52	40e	«Вул. Чоботарська (ст. м. «Центральний ринок») — вул. Беркоса, 7 (Завод керамічних труб)»	Вул. Чоботарська (ст. м. «Центральний ринок») — пров. Пискунівський — вул. Пискунівська — пров. Лосівський (у зворотному напрямку: вул. Чоботарська (ст. м. «Центральний ринок») — вул. Велика Панасівська — вул. Беркоса — вул. Велика Панасівська — вул. Чоботарська (ст. м. «Центральний ринок»))	Категорія М3, клас I, загальна місткість від 70 осіб	
53	43e	«Ст. м. «Холодна гора» — Залютине (пансіонат)»	Ст. м. «Холодна гора» — вул. Полтавський Шлях — вул. Петра Болбочана — Григорівське шосе — вул. Переможців — вул. Полтавський Шлях (у зворотному напрямку: вул. Полтавський Шлях) — вул. Золочівська — пров. Золочівський 1-й — вул. Ігоря Муратова — Залютине (пансіонат)	Категорія М3, клас I, загальна місткість від 70 осіб	
54	49e	«Вул. Героїв Праці (вул. Світла) — ст. м. «Завод ім. Малишева»»	Вул. Героїв Праці (вул. Світла) — просп. Тракторобудівників — Салтівське шосе — просп. Льва Ландау — просп. Героїв Харкова — вул. Морозова — вул. Георгія Тарасенка — ст. м. «Завод ім. Малишева» (відстій та розворотне коло по пр-ду Балашовському біля залізничної станції Балашовка)	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
55	55e	«Вул. Ужвій Наталії — просп. Перемоги (коло трамвая)»	Вул. Ужвій Наталії — вул. Гвардійців-Широнінців — вул. Героїв Праці — вул. Жиллярді — вул. Вадима Манька — Харківське шосе — вул. Дерев'янка — вул. Космонавтів — вул. Двадцять Третього Серпня — вул. Клочківська — просп. Перемоги (коло трамвая)	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
56	59e	«Автостанція Індустріальна — вул. Бібліка, 4-А»	Автостанція Індустріальна — просп. Героїв Харкова — вул. Роганська — вул. Миру — вул. Бібліка — вул. Бібліка, 4-А	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
57	61e	«Вул. Чоботарська (ст. м. «Центральний ринок») — просп. Слави (Залютине)»	Вул. Чоботарська (ст. м. «Центральний ринок») — пров. Пискунівський — вул. Пискунівська — пров. Лосівський (у зворотному напрямку: вул. Чоботарська (ст. м. «Центральний ринок») — вул. Велика Панасівська — Новоіванівський міст — вул. Кузінська — вул. Курилівська — вул. Новий Побут — вул. Барикадна — пров. Афанасівський — вул. Золочівська — просп. Слави (Залютине)	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
58	65e	«Просп. Жуковського (сел. Жуковського) — ст. м. «Держпром»»	Просп. Жуковського (сел. Жуковського) — вул. Академіка Проскури — Харківське шосе — вул. Сумська — м-н Свободи — ст. м. «Держпром» (у зворотному напрямку: просп. Незалежності — вул. Сумська — Харківське шосе — вул. Академіка Проскури — просп. Жуковського (сел. Жуковського))	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
59	71e	«Автостанція Індустріальна — вул. Зубарева»	Автостанція Індустріальна — просп. Героїв Харкова — вул. Роганська — вул. Плиткова — вул. Луї Пастера — вул. Грицевця — вул. Зубарева	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
60	75e	«Ст. м. «Холодна гора» — завод «Надія»»	Ст. м. «Холодна гора» — вул. Полтавський Шлях — вул. Петра Болбочана — Григорівське шосе (у зворотному напрямку: вул. Полтавський Шлях) — вул. Дудинської — просп. Любові Малої — вул. Китаєнка — просп. Ново-Баварський — завод «Надія»	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
61	79e	«Ст. м. «Проспект Гагаріна» — ст. Основа»	Ст. м. «Проспект Гагаріна» — вул. Вернадського — просп. Гагаріна — вул. Південнопроектна — вул. Дєповська — вул. Валдайська — ст. Основа	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
62	89e	«Вул. Клочківська (коло тролейбуса) — вул. Південнопроектна — вул. Клочківська (коло тролейбуса)»	Вул. Клочківська (коло тролейбуса) — вул. Двадцять Третього Серпня — вул. Отакара Яроша — вул. Станіслава Партали — вул. Дерев'янка — вул. Сумська — вул. Весніна — вул. Григорія Сковороди — м-н Конституції — пров. Плетнівський — пров. Подільський — вул. Вернадського — просп. Гагаріна — перехрестя просп. Гагаріна та вул. Південнопроектної — просп. Гагаріна — вул. Вернадського — пров. Подільський — пров. Короленка — пров. Вірменський — м-н Конституції — вул. Григорія Сковороди — вул. Весніна — вул. Сумська — вул. Дерев'янка — вул. Станіслава Партали — вул. Отакара Яроша — вул. Двадцять Третього Серпня — вул. Клочківська (коло тролейбуса)	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
63	97e	«Вул. Беркоса, 38 — ст. м. «Держпром»»	Вул. Беркоса, 38 — вул. Велика Панасівська — Новоіванівський міст — узв. Клочківський — ст. м. «Держпром»	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
64	105e	«Ст. м. «Імені О. С. Масельського» — вул. Амосова — ст. м. «Імені О. С. Масельського»»	Ст. м. «Імені О. С. Масельського» — просп. Тракторобудівників — Салтівське шосе — вул. Медична — вул. Амосова — просп. Тракторобудівників — ст. м. «Імені О. С. Масельського»	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
65	108e	«Ст. м. «Героїв Праці» — 17 міське кладовище»	Ст. м. «Героїв Праці» — вул. Академіка Павлова — вул. Леся Сердюка — Кільцева дорога — 17 міське кладовище	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
66	121e	«Вул. Зубарева — ст. м. «Академіка Барабашова»»	Вул. Зубарева — вул. Роганська (у зворотному напрямку: просп. Героїв Харкова — автостанція Індустріальна) — просп. Героїв Харкова — просп. Тракторобудівників — просп. Ювілейний — ст. м. «Академіка Барабашова»	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
67	137e	«Мікрорайон Горизонт — ст. м. «Академіка Барабашова»»	Мікрорайон Горизонт — 6-р Грицевця (у зворотному напрямку: просп. Героїв Харкова — автостанція Індустріальна) — просп. Героїв Харкова — просп. Тракторобудівників — просп. Ювілейний — ст. м. «Академіка Барабашова»	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
68	147e	«Б-р Грицевця — вул. Університетська (коло тролейбуса)»	Б-р Грицевця — просп. Героїв Харкова — вул. Дванадцятого Квітня — просп. Олександрівський — просп. Байрона — просп. Гагаріна — вул. Вернадського — пров. Подільський — вул. Кузнечна — вул. Університетська (коло тролейбуса) (у зворотному напрямку: вул. Кузнечна — пров. Лопатинський — пров. Солянківський — пров. Подільський — вул. Вернадського — просп. Гагаріна — просп. Байрона — просп. Олександрівський — вул. Дванадцятого Квітня — просп. Героїв Харкова — автостанція Індустріальна — просп. Героїв Харкова — 6-р Грицевця)	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
69	152e	«Вул. Барабашова (коло тролейбуса) — аеропорт»	Вул. Барабашова (коло тролейбуса) — вул. Героїв Праці — вул. Гвардійців-Широнінців — просп. Ювілейний — ТЦ «Барабашова» — просп. Ювілейний — просп. Льва Ландау — просп. Байрона — просп. Гагаріна — вул. Аерофлотська — аеропорт	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
70	207e	«605 м/р — ст. м. «Академіка Барабашова»»	605 м/р — просп. Тракторобудівників — вул. Василя Стуса — вул. Академіка Павлова — ст. м. «Академіка Барабашова»	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
71	209e	«Ст. м. «Холодна гора» — вул. Бугрименка (сел. Лідне)»	Ст. м. «Холодна гора» — вул. Полтавський Шлях — вул. Петра Болбочана — Григорівське шосе (у зворотному напрямку: вул. Полтавський Шлях) — вул. Дудинської — просп. Любові Малої — вул. Китаєнка — просп. Ново-Баварський — вул. Чехова — вул. Ломоносова — вул. Тімірязєва — вул. Даргомижського — вул. Бугрименка (сел. Лідне)	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
72	211e	«Салтівське шосе (медкомплекс) — вул. Власенка, 3»	Салтівське шосе (медкомплекс) — вул. Медична — вул. Амосова — вул. Сонячна — вул. Краснодарська — вул. Ахісєзів — Салтівське шосе — вул. Академіка Павлова — просп. Героїв Харкова — м-н Захисників України — вул. Молочна — вул. Гольдберзька — вул. Москалівська — вул. Власенка, 3	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	
73	213e	«Ст. м. «Академіка Барабашова» — автостанція Індустріальна»	Ст. м. «Академіка Барабашова» — просп. Ювілейний — просп. Льва Ландау — вул. Краснодарська — просп. Тракторобудівників — просп. Героїв Харкова — 6-р Богдана Хмельницького — просп. Олександрівський — просп. Індустріальний — просп. Героїв Харкова — автостанція Індустріальна — просп. Героїв Харкова — вул. Роганська — вул. Миру — вул. Дванадцятого Квітня — просп. Олександрівський і далі за маршрутом	Категорія М3, клас II, загальна місткість від 37 осіб	

1	2	3	4	5	6
74	214e	«Ст. м. «Академіка Барабашова» — вул. Молочна — ст. м. «Академіка Барабашова»	Ст. м. «Академіка Барабашова» — вул. Амурська — вул. Тюрінська — просп. Героїв Харкова — м-н Захисників України — вул. Молочна — м-н Захисників України — просп. Героїв Харкова — вул. Тюрінська — вул. Амурська — ст. м. «Академіка Барабашова»	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
75	215e	«Просп. Ювілейний (602 м/р) — ст. м. «Держпром»	Просп. Ювілейний (602 м/р) — просп. Тракторобудівників — вул. Героїв Праці — вул. Жилярді — пров. Роменський — вул. Чебишева — вул. Вадима Манька — Харківське шосе — вул. Сумська — вул. Динамівська — вул. Новгородська — просп. Науки — ст. м. «Держпром»	Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб	
76	217e	«М-н Конституції — «МЕТРО Кеш енд Керрі Україна»	М-н Конституції — пров. Спартаківський — пров. Мечнікова (у зворотному напрямку: м-н Конституції) — вул. Сумська — м-н Свободи — просп. Науки — вул. Отакара Яроша — вул. Двадцять Третього Серпня — вул. Клочківська — просп. Перемоги — просп. Людвіга Свободи — «МЕТРО Кеш енд Керрі Україна»	Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб	
77	219e	«М-н Конституції — вул. Власенка, 3»	Вул. Власенка, 3 — вул. Москалівська — вул. Мар'їнська — Нетіченська наб. — вул. Університетська — пров. Спартаківський — м-н Конституції (у зворотному напрямку: м-н Павлівський — вул. Університетська і далі за маршрутом)	Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб	
78	220e	«Ст. м. «Холодна гора» — вул. Одеська»	Ст. м. «Холодна гора» — вул. Полтавський Шлях — вул. Петра Болбочана — Григорівське шосе (у зворотному напрямку: вул. Полтавський Шлях) — вул. Дудинської — просп. Любові Малої — вул. Китаєнка — просп. Ново-Баварський — вул. Герцена — вул. Некрасова — вул. Кибальчича — вул. Гостомельська — вул. Радіотехнічна — Карачівське шосе (у зворотному напрямку: вул. Кибальчича) — вул. Свістунівська — вул. Достоевського — вул. Харківська — вул. Одеська	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
79	225e	«Ст. м. «Академіка Барабашова» — ст. Основа»	Ст. м. «Академіка Барабашова» — просп. Ювілейний — просп. Льва Ландау — просп. Байрона — просп. Гагаріна — вул. Південнопроектна — вул. Дєповська — вул. Валдайська — ст. Основа	Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб	
80	237e	«Ст. м. «Холодна гора» — Липовий Гай»	Ст. м. «Холодна гора» — вул. Полтавський Шлях — вул. Петра Болбочана — Григорівське шосе (у зворотному напрямку: вул. Полтавський Шлях) — вул. Дудинської — просп. Любові Малої — вул. Китаєнка — просп. Ново-Баварський — вул. Чехова — вул. Липовий Гай — Липовий Гай	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
81	240e	«Просп. Жуковського — ст. м. «Академіка Барабашова»	Просп. Жуковського (сел. Жуковського) — просп. Академіка Проскури — вул. Вадима Манька — вул. Чебишева — пров. Роменський — вул. Жилярді — вул. Героїв Праці — вул. Академіка Павлова — ст. м. «Академіка Барабашова»	Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб	
82	244e	«Ст. Основа — вул. Руставелі — ст. Основа»	Ст. Основа — вул. Валдайська — вул. Дєповська — вул. Південнопроектна — просп. Гагаріна — пров. Золотий — вул. Польова — вул. Георгія Тарасенка — вул. Молочна — вул. Руставелі — м-н Героїв Небесної Сотні — вул. Георгія Тарасенка — вул. Польова — пров. Золотий — просп. Гагаріна — вул. Південнопроектна — вул. Дєповська — вул. Валдайська — ст. Основа	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
83	245e	«Ст. м. «Держпром» — вул. Мирослава Мисли (студмістечко)»	Ст. м. «Держпром» — узв. Клочківський — вул. Клочківська — вул. Лялі Убийвовк — вул. Мирослава Мисли (студмістечко)	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
84	250e	«Вул. Євгена Котляра (Південний вокзал) — вул. Беркоса, 38»	Вул. Євгена Котляра (Південний вокзал) — вул. Велика Панасівська — вул. Беркоса, 38	Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб	
85	251e	«Вул. Харківських Дивізій (коло тролейбуса) — просп. Героїв Харкова (пров. Короленка)»	Вул. Харківських Дивізій (коло тролейбуса) — вул. Харківських Дивізій — просп. Байрона — вул. Морозова — вул. Георгія Тарасенка — вул. Молочна — вул. Богдана Хмельницького — просп. Героїв Харкова — пров. Вірменський — пров. Короленка — просп. Героїв Харкова	Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб	
86	255e	«Ст. м. «Академіка Барабашова» — аеропорт»	Ст. м. «Академіка Барабашова» — просп. Ювілейний — просп. Льва Ландау — просп. Гагаріна — аеропорт	Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб	
87	258e	«Вул. Золочівська — вул. Академіка Богомольця, 27»	Вул. Золочівська — вул. Алуштинська — вул. Барикадна — вул. Холодногірська — вул. Полтавський Шлях — б-р Гончарівський — вул. Москалівська — вул. Академіка Богомольця, 27	Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб	
88	259e	«Вул. Дружби Народів (супермаркет «Ярославна») — вул. Одеська»	Вул. Дружби Народів (супермаркет «Ярославна») — вул. Гвардійців-Широнінців — просп. Ювілейний — просп. Льва Ландау — просп. Героїв Харкова — вул. Морозова — просп. Байрона — просп. Гагаріна — вул. Південнопроектна — вул. Дєповська — вул. Валдайська — вул. Достоевського — вул. Свістунівська (у зворотному напрямку: вул. Свістунівська — Карачівське шосе — вул. Радіотехнічна) — вул. Кибальчича — просп. Ново-Баварський — просп. Дзюби	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
89	261e	«Вул. Дванадцятого Квітня — вул. Мохнацька»	Вул. Дванадцятого Квітня — вул. Миру — просп. Архітектора Альошина — просп. Олександрівський — просп. Індустріальний — просп. Героїв Харкова — автостанція Індустріальна — просп. Героїв Харкова — вул. Плиткова — вул. Шарикова — вул. П'ятихатська — вул. Мохнацька (у зворотному напрямку: вул. П'ятихатська — вул. Шарикова — вул. Плиткова — просп. Героїв Харкова — просп. Індустріальний і далі за маршрутом)	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
90	262e	«Вул. Зубарева (759 м/р) — просп. Архітектора Альошина — вул. Зубарева (759 м/р)»	Вул. Зубарева (759 м/р) — вул. Грицевця — вул. Луї Пастера — вул. Плиткова — вул. Роганська — просп. Героїв Харкова — вул. Дванадцятого Квітня — просп. Олександрівський — просп. Архітектора Альошина — просп. Героїв Харкова — автостанція Індустріальна — просп. Героїв Харкова — вул. Роганська — вул. Плиткова — вул. Луї Пастера — вул. Грицевця — вул. Зубарева (759 м/р)	Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб	
91	263e	«Просп. Ювілейний (602 м/р) — вул. Клочківська (УКРНДІПРОТЕЗУВАННЯ)»	Просп. Ювілейний (602 м/р) — вул. Гвардійців-Широнінців — вул. Героїв Праці — вул. Жилярді — пров. Роменський — вул. Чебишева — вул. Вадима Манька — Харківське шосе — вул. Дерев'янка — вул. Космонавтів — вул. Двадцять Третього Серпня — просп. Науки — вул. Ахсарова — просп. Людвіга Свободи — просп. Перемоги — вул. Клочківська (УКРНДІПРОТЕЗУВАННЯ)	Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб	
92	267e	«Ст. м. «Академіка Барабашова» — вул. Харківських Дивізій (коло тролейбуса)»	Ст. м. «Академіка Барабашова» — просп. Ювілейний — просп. Льва Ландау — просп. Героїв Харкова — вул. Харківських Дивізій (коло тролейбуса)	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
93	269e	«Просп. Ювілейний (602 м/р) — м-н Конституції»	Просп. Ювілейний (602 м/р) — вул. Академіка Павлова — вул. Тюрінська — вул. Вірінська (у зворотному напрямку: вул. Мойсейівська) — вул. Шевченка — Харківська наб. — просп. Героїв Харкова — пров. Вірменський — м-н Павлівський — вул. Університетська — пров. Спартаківський — м-н Конституції (у зворотному напрямку: просп. Героїв Харкова і далі за маршрутом)	Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб	
94	270e	«Просп. Слави (Залютине) — ст. м. «Держпром»	Просп. Слави (Залютине) — вул. Золочівська — пров. Афанасівський — вул. Холодногірська — вул. Курилівська — вул. Кузінська — Новоіванівський міст — узв. Клочківський — просп. Незалежності — ст. м. «Держпром»	Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб	
95	275e	«Вул. Бучми — автостанція Героїв Праці»	Вул. Бучми — вул. Академіка Павлова — автостанція Героїв Праці	Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб	
96	277e	«Пров. Балакірева (лікарня швидкої та невідкладної допомоги) — вул. Євгена Котляра (Південний вокзал)»	Пров. Балакірева (лікарня швидкої та невідкладної допомоги) — вул. Станіслава Парталі — вул. Дерев'янка — вул. Космонавтів — вул. Євгена Котляра — вул. Клочківська — пр-д Панасівський 2-й — вул. Велика Панасівська — вул. Євгена Котляра (Південний вокзал)	Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб	
97	278e	«Вул. Євгена Котляра (Південний вокзал) — вул. Астрономічна (військове містечко)»	Вул. Астрономічна (військове містечко) — вул. Академіка Проскури — Харківське шосе — вул. Сумська — просп. Незалежності — узв. Клочківський — вул. Клочківська — пр-д Рогатинський — вул. Пискунівський — вул. Чоботарська — вул. Різдвяна — вул. Коцарська — вул. Євгена Котляра (Південний вокзал) (у зворотному напрямку: вул. Благовіщенська — вул. Різдвяна — вул. Чоботарська — пров. Пискунівський — пр-д Рогатинський — вул. Клочківська — узв. Клочківський — просп. Незалежності — вул. Сумська — Харківське шосе — вул. Академіка Проскури — вул. Астрономічна (військове містечко)	Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб	
98	281e	«Ст. м. «Академіка Барабашова» — вул. Краснодарська (супермаркет «Ярославна»)»	Ст. м. «Академіка Барабашова» — просп. Ювілейний — Салтівське шосе — вул. Амосова — вул. Сонячна — вул. Краснодарська (у зворотному напрямку: вул. Краснодарська — вул. Велозаводська — вул. Амосова — Салтівське шосе і далі за маршрутом)	Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб	
99	282e	«Просп. Перемоги (коло трамвая) — ст. м. «Холодна гора»	Просп. Перемоги (коло трамвая) — просп. Перемоги — просп. Людвіга Свободи — просп. Науки — вул. Новгородська — вул. Клочківська — Новоіванівський міст — вул. Велика Панасівська — вул. Євгена Котляра — вул. Полтавський Шлях — вул. Петра Болбочана — Григорівське шосе — вул. Дудинської — вул. Полтавський Шлях — ст. м. «Холодна гора» (у зворотному напрямку: вул. Полтавський Шлях і далі за маршрутом)	Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб	
100	289e	«Ст. м. «Пушкінська» — 13 міське кладовище»	Ст. м. «Пушкінська» — вул. Григорія Сковороди — 13 міське кладовище	Категорія М2, клас А, загальна місткість від 18 осіб	
101	296e	«Просп. Академіка Курчатова (сел. П'ятихатки) — ст. м. «Держпром»	Просп. Академіка Курчатова (сел. П'ятихатки) — вул. Академічна — вул. Академіка Вальтера — вул. Академіка Синельникова — просп. Академіка Курчатова — Харківське шосе — вул. Сумська — м-н Свободи — ст. м. «Держпром» (у зворотному напрямку: просп. Незалежності — вул. Сумська — Харківське шосе — просп. Академіка Курчатова (сел. П'ятихатки))	Категорія М3, клас І, загальна місткість від 70 осіб	
102	302e	«Просп. Жуковського (сел. Жуковського) — ст. м. «Холодна гора»	Просп. Жуковського (сел. Жуковського) — вул. Академіка Проскури — Харківське шосе — вул. Дерев'янка — вул. Двадцять Третього Серпня — вул. Клочківська — Новоіванівський міст — вул. Євгена Котляра — вул. Полтавський Шлях — вул. Петра Болбочана — Григорівське шосе — вул. Дудинської — вул. Полтавський Шлях — ст. м. «Холодна гора» (у зворотному напрямку: вул. Полтавський Шлях і далі за маршрутом)	Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб	
103	303e	«Просп. Дзюби — ст. м. «Наукова»	Просп. Дзюби — просп. Ново-Баварський — вул. Китаєнка — просп. Любові Малої — вул. Планава — вул. Семінарська — вул. Велика Гончарівська — б-р Гончарівський — вул. Полтавський Шлях — вул. Євгена Котляра — вул. Велика Панасівська — пров. Лосівський — пров. Пискунівський — пр-д Рогатинський — вул. Клочківська — узв. Клочківський — просп. Незалежності — просп. Науки — ст. м. «Наукова»	Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб	
104	304e	«Ст. Рогань — м-н Сергіївський»	Ст. Рогань — вул. Роганська — вул. Луї Пастера — вул. Молодіжна — вул. Дванадцятого Квітня — просп. Олександрівський — просп. Байрона — просп. Гагаріна — вул. Вернадського — Гімназійна наб. — вул. Університетська — м-н Павлівський (у зворотному напрямку: пров. Банний — м-н Рибний) — м-н Сергіївський	Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб	
105	305e	«Гіпермаркет «Епіцентр» — просп. Перемоги (коло трамвая)»	Гіпермаркет «Епіцентр» — просп. Гагаріна — вул. Вернадського — Гімназійна наб. — вул. Університетська — м-н Павлівський — м-н Сергіївський — вул. Клочківська — просп. Перемоги (коло трамвая)	Категорія М3, клас ІІ, загальна місткість від 37 осіб	

В. о. директора Департаменту інфраструктури Харківської міської ради О. Г. МИРОШНИЧЕНКО
Заступник міського голови — керуючий справами виконавчого комітету міської ради Т. М. ЧЕЧЕТОВА-ТЕРАШВІЛІ

Видавець — ТОВ «ГАЗЕТА «ІНФОСІТІ»
Друковане медіа: газета «Інфосіті» м. Харків
Ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа: R30-01820
Передплатний індекс: 61100

Адреса редакції: 61003, м. Харків, м-н Павлівський, буд. 10.
Тел.: +38(066) 832-37-70.
E-mail: llc.infocity@ukr.net.
R — матеріали на правах реклами.

Редакція не несе відповідальності за зміст і достовірність рекламних матеріалів.
Головний редактор — **Наталія РУБАН.**
Газета виходить друком 3 (три) рази на тиждень: у вівторок, четвер та суботу.

Замовлення № 0176.
Наклад номера 1001.
Ціна за домовленістю.
Віддруковано у типографії ТОВ «ФАКТОР-ДРУК», 61030, м. Харків, вул. Саратовська, буд. 51.